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午後３時００分開会 

○委員長  定刻です。ただいまから第６回足立区教育

委員会定例会を開会いたします。 

 きょうの出席委員数は定足数でありますので、会

議は成立しています。 

 これより、審議に入りたいと思います。 

―――――――――◇―――――――― 

○委員長  初めに、会議録署名委員の指名をいたしま

す。 

 きょうの会議録署名委員には、青木委員、花岡委

員を指名したいと思いますので、よろしくお願いい

たします。 

―――――――――◇―――――――― 

○委員長  最初に、きょうの議案ですが、日程第１、

日程第３、日程第４の議案につきましては、足立区

教育委員会会議規則第１４条の第１項のただし書き

による人事に関する件でありますので、非公開とさ

せていただきたいと思います。 

 この件について、お諮りしたいと思います。 

 本日の日程第１、日程第３、日程第４の議案につ

きましては非公開とすることに、賛成の方の挙手を

お願いいたします。 

（賛成者挙手） 

 ありがとうございます。全員挙手でありますので、

日程第１、日程第３、日程第４の議案につきまして

は、非公開とさせていただきます。 

 傍聴の方は、申しわけありませんが、退室をお願

いいたします。 

（傍聴人 退室） 

―――――――――◇―――――――― 

（ここから非公開） 

（第４５号議案、第４７号議案、第４８号議案を審

議） 

―――――――――◇―――――――― 

（非公開を解除 傍聴人入室） 

○委員長  次に、日程第２の第４６号議案を議題とい

たします。 

 庶務係長。 

○庶務係長  日程第２、第４６号議案足立区教育財産

の買い入れに関し区長に申し出ることについて。 

 以上。 

○委員長  第４６号議案については、これは石居学校

教育部長から説明をお願いいたします。 

 学校教育部長、お願いいたします。 

○学校教育部長  お手元の資料５ページをお願いいた

します。 

 第４６号議案の説明資料でございます。 

 件名、足立区教育財産の買い入れに関し区長に申

し出ることについてでございます。 

 目的でございます。伊興中学校の校舎もしくは校

庭の拡張用地とするためでございます。 

 ２番、財産の所在でございますが、取得の目的、

所在地は記載のとおりでございます。 

 土地といたしましては、右下に図面がございます

斜線で囲っているところでございますが、数量は

１，０００平米でございます。参考までに、伊興中

の現状の面積は１万２，６４０平米でございます。 

 予定価格といたしまして、４億２，０７４万

５，８８５円でございます。 

 内訳は、記載のとおりでございます。 

 現在の財産の所有者は、足立区土地開発公社でご

ざいます。 

 財産の取得につきましては、２５年６月中に行い

たいと思っております。 

 今後の方針ですが、資産管理部あて用地の取得に

関する依頼を議案決定後、行いたと考えてございま

す。 

 よろしくお願いいたします。 

○委員長  ありがとうございました。今、説明があり

ましたので、これより本案の審議に入りたいと思い

ます。 

 第４６号議案について、委員のほうからご質問、
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ご意見がありましたらご発言をお願いいたします。

いかがでしょうか。 

 桑原委員。 

○桑原委員  伊興中につきましては、校庭などもちょ

っと今厳しいかなと思いました。今回、拡張という

ことで、もし校庭の改修工事のようなものがありま

したときには、学校側とよく話し合っていただいて、

よい方向に持っていっていただければなと思います。 

○委員長  ご意見いかがでしょうか。 

 学校施設課長、お願いします。 

○学校施設課長  こちらの土地を取得して、できれば

今年度中にここを交えた全体の敷地の校庭整備をか

けたいと思います。また、来年度は工事や段差等の

解消がございますので適切に対応したいと考えてお

ります。 

 以上でございます。 

○桑原委員  よろしくお願いいたします。 

○委員長  ありがとうございます。 

 ほかの委員、いかがでしょうか。よろしいですか。 

（なし） 

 特に意見なしということですので、これより第

４６号議案足立区教育財産の買い入れに関し区長に

申し出ることについてを採択いたします。 

 本案は原案のとおり決することに賛成の方の挙手

を求めます。いかがでしょうか。 

（賛成者挙手） 

 ありがとうございます。全員挙手でありますので、

本案は原案のとおり可決することに決定いたしまし

た。ありがとうございます。 

 これで、きょう用意した議案については、全て終

了しました。 

―――――――――◇―――――――― 

○委員長  引き続いて、報告事項に入っていきたいと

思います。 

 これについてもこれまでどおり、きょうは報告事

項１０件ほどありますが、１０件の報告事項全てに

ついて最初に事務局のほうからご報告をいただいた

上で、その後、時間をとって質疑応答、意見交換を

したいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 では最初に、第１については、これは荒井教育政

策課長、お願いいたします。 

○教育政策課長  資料の１２ページ、１３のページを

お出しください。 

 私のほうからは、平成２４年度子ども元気基金活

用事業の実施結果について、ご報告をいたします。 

 基金は２３年度から開始させていただいた事業で

すので、平成２４年度が２年目の取り組みとなって

ございます。 

 取り組みの概要でございますが、記載のとおり小

中学校で６７件、こども園・保育園で３５件、都合

１０２件の事業を実施させていただいたところでご

ざいます。 

 主な取り組みでございます。 

 １つが、千寿常東小学校が、東京電機大学と連携

して実施させていただいた、科学体験教室でござい

ます。東京電機大学と連携をしたということで、殊

さら科学の興味、また関心を深めていく貴重な体験

を子どもたちに与えることができたということはも

ちろんでございますが、指導補助を行いました教員

にとりましても指導方法等にとって、よい勉強の機

会になったという成果の報告を頂戴しているところ

でございます。 

 １３ページですが、新潟県魚沼市にて体験学習を

通した小中連携ということで、これは加賀中と皿沼

小の取り組みでございます。小学生が４９名、中学

生３２名と、若干小学生が多い構成のグループで夏

休み期間中３日間、魚沼で自然体験をしてきたとい

うものでございます。中学生がリーダーシップをと

りながら体験を行ってきたということで、「グルー

プを中心とした小中学生の交流が深まり、協力をし

て行動することができた」あるいは「大人が指導す

ることなく、５分前集合ですとか規律のある集団生
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活を行うことができるようになってきた」あるいは

「教員同士の交流、連携も深まってきた」といった

ような成果の報告を受けているところでございます。 

 また、そのページの下、（３）では、絵本で育む

乳幼児の夢ということで、これは保育園全園に絵本

を入れさせていただいた取り組みについてのご報告

でございます。各園とも、園児１人当たり１０冊程

度を目安に基金を使いまして、絵本と書棚の整備を

させていただきまして、都合トータルで５万冊余の

絵本をそろえることができました。この整備をきっ

かけに、全園で貸し出しの取り組みも開始したとこ

ろでございますが、次のページの頭に書かせていた

だきましたが、延べ貸し出し実績９万１，０００冊

余、一園平均して２，０００冊を超える絵本の貸し

出しの実績が上がったということでございます。 

 また、「子どもたちも落ち着いて話が聞けるよう

になった」「文字や数等への関心が高まった」「図

書コーナーの整備を、５歳児の当番というふうに位

置づけたことで係活動への責任感が芽生えてきた」

という報告を受けているところでございます。 

 基金事業、２４年度が２年目で、今年度実施分で

最後でございます。２３年度から今年度実施させて

いただく分までの活動の実績をきちんと精査をさせ

ていただきまして、２６年度以降の事業の見直し等

につなげてまいりたいというふうに考えておるとこ

ろでございます。 

 １５ページ以降、１０２件分の一覧をつけてござ

いますので、後ほどお読み取りをいただければと思

います。 

 私からは、以上でございます。 

○委員長  ありがとうございました。興味深い活動内

容かと思います。後でまた、質問、意見交換をした

いと思います。 

 次に、２について、これは高橋学校支援課長から

説明をお願いいたします。 

 学校支援課長、お願いします。 

○学校支援課長  私のほうは、報告資料の１８ページ

でございます。 

 件名が、足立区立鋸南自然の家指定管理者の公募

についてでございます。 

 現在の指定管理者は、本年度末に５カ年の指定期

間が終了となりますので、平成２６年度以降の指定

管理者について、下記のとおり公募・選定を行いま

す。 

 １番、対象施設ですが、足立区立鋸南自然の家で

す。 

 指定期間でございますが、平成２６年４月１日か

ら平成３１年３月３１日の５年間でございます。 

 ３番のスケジュール、公募・選定のスケジュール

でございますが、２５年６月から始まりまして、

９月中旬に審査会が終了いたします。終了した後に、

指定管理者の候補者を区議会第４回定例会で議案と

して提出する予定でございます。議決後に公表をす

る予定でございます。 

 私からは、以上でございます。 

○委員長  ありがとうございました。 

 続けて、３については、これは稲本学校施設課長、

お願いいたします。 

 学校施設課長、お願いします。 

○学校施設課長  関原小学校施設更新に伴う設計等業

務委託事業者の決定について、ご報告させていただ

きます。 

 委託事業者名でございますが、株式会社相和技術

研究所。品川区上大崎にある事務所の会社でござい

ます。 

 委託金額につきましては、１億１，５００万円余

でございます。 

 次に、委託期間でございますが、平成２５年度か

ら２７年度までというところでございます。 

 主な委託業務でございますが、基本構想・基本計

画、以下、記載のとおりでございます。 

 スケジュールにつきましては、今年度が設計業務
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等でございます。２６、２７年度と、工事監理を予

定してございます。 

 今後の方針につきましては、施設更新にあたって、

運搬出入りの道路ですが、こちらが狭いために、通

常の施設更新に比べて非常に期間が長期にわたるこ

とが予想されます。施設設計の中で十分業者と協議

を行いまして、工事工程を見直していくといったと

ころでございます。 

 以上でございます。 

○委員長  ありがとうございます。 

 次は、４の体罰の実態把握、５の学校事故、６の

はばたき塾の追加募集、７の区の学力向上に関する

総合調査の速報値の結果報告です。この４件は続け

て、宮澤教育指導室長にご報告をお願いいたします。 

 教育指導室長、お願いいたします。 

○教育指導室長  それでは、資料の２０ページをごら

んください。 

 まず、私からは、都内公立学校における体罰の実

態把握について、報告させていただきます。 

 こちらのまず、（１）調査の趣旨でございますが、

大阪の体罰による生徒の自殺を受けまして、都内で

も実態を的確に把握し、体罰の根絶を目指すといっ

たものでございます。 

 （２）の調査対象でございますが、都内の全公立

学校、都立高校も含めてでございます。校長、教職

員、児童・生徒ということです。 

 調査の内容は、２４年度の教育活動における暴力

による体罰、精神的・肉体的苦痛を感じる体罰の疑

い例の有無ということでございます。 

 調査方法は、教職員に関しましては校長による聞

き取り調査、児童・生徒におきましては質問紙調査

ということでございます。 

 調査期間は、平成２５年１月２１日月曜日から

３月１５日でございました。 

 公表につきましては、５月２３日、東京都の教育

委員会がございまして、この議題で取り上げられま

した。この後プレス発表ということになりました。 

 内容は、「体罰の発生した学校名」「場面」「行

為者」「傷害の有無」というものでございます。 

 足立区による概況でございますが、１１校１３件

の案件につきまして公表されました。 

 右の２１ページをごらんください。 

 こちらが公表された学校名でございます。学校名

が１１校で、体罰としましては１３件でございます。

その中で、西新井中学校と六月中学校で各２件とい

うことですので、合計が１３件でございます。 

 右の傷害の有無のところに、東伊興小学校と第十

中学校が「あり」になっておりますが、この「あ

り」の学校につきましては、下の、傷害を負わせた

事案ということで、内容も後日発表されたというも

のでございます。 

 今後の方針につきましては、体罰の根絶に向けた

各学校の意識の向上、これを図っていくということ

でございます。 

 では続きまして、２２ページをおあけください。 

 学校事故報告についてでございます。平成２５年

度５月分でございます。 

 学校事故状況１のところですが、管理下が３件、

中学校が１件、小学校２件です。管理外は１件、小

学校のものでございます。合計４件でございました。 

 ２、事故内容です。 

 （１）交通事故で、下校後、横断歩道のない道路

を横断しようとしまして、手前の道路にとまってい

る車をよけまして渡ったところ、反対車線の車に接

触したということでございます。右膝の裂傷です。 

 （２）休憩時間、放課後等の事故でございます。 

 こちらは、ア 休み時間、同級生に胸を押されて、

げた箱に右後ろ側頭部を強打して脳しんとうを起こ

したもの。 

 イ これも休み時間です。友達とサッカーボール

を取り合いしまして、顔に相手の頭部がぶつかって

上の歯が欠けたということです。 
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 ウ こちらは、男子のバレーバール部活動に参加

していた生徒ですが、友達をからかったことによっ

て、よけようとしたところ転んでしまい、左肩を強

打、左上腕部の骨折というものでございます。 

 ３、各学校への事故防止の指導でございます。 

 まず、交通事故防止ということで、校長会でも周

知はしていましたが、さらに正しい交通マナーの具

体的な指導を行います。そして、家庭への注意喚起

を促すということで交通事故の未然防止に努めてま

いります。 

 また、（２）休憩時間、放課後等という事故の防

止でございます。 

 今回も自由時間というところがありましたが、校

舎内外での過ごし方、危険行為の未然防止について、

指導を徹底します。 

 また、部活動中の事故防止については、友達との

ふざけ合いも当然ですが、準備運動に取り組むこと

と、こういった危険行為を禁止するというルールの

徹底を進めてまいります。 

 今後の方針につきましては、規範意識の向上とい

うことで、社会のルール、交通ルール、こういうも

のをしっかり守らせるということです。さらに今後、

プールの水泳指導も入りますので、水泳の事故ある

いは熱中症、そして部活の指導というところでも注

意喚起を促してまいります。 

 以上が、事故報告です。 

 続きまして、２４ページをおあけください。 

 こちらは、足立はばたき塾平成２５年度生の追加

募集についてということでございます。 

 はばたき塾平成２５年度生は、平成２５年２月に

実施した学力調査と事前の所得調査で６４名が合格

して、既に実施しておるところでございます。ただ

し、本事業の定員が１００名ということで、まだ余

裕もございます。 

 そこで、次のような内容で追加募集を行います。 

 周知・募集期間ですが、５月２１日から６月６日

です。。 

 開催日時は、６月２２日土曜日、午後４時半から

６時半に実施するということでございます。 

 なお、（１）の６月２１日の追加募集で定員まで

満たない場合は、（２）の８月３１日の追加募集の

第２弾を実施するというものです。 

 学力診断テストの会場は、島根小学校です。はば

たき塾を実施している会場でございます。 

 科目は、数学・英語、各５０分ということでござ

います。 

 今後の方針ですが、７月から授業に参加し、夏季

休業中に集中講座ができるように６月で追加募集を

行います。定員に満たない場合は、もう一度追加募

集を行うということでございます。このような事業

運営につきましても、事業者との連絡を密にとりな

がら円滑な実施に努めてまいります。以上です。 

 続きまして、２５ページ、平成２５年度「足立区

学力向上に関する総合調査」の調査結果について、

速報値でございます。 

 こちらは、平成２５年４月１６日に実施しました、

平成２５年度の「足立区学力向上に関する総合調

査」の速報値が出ましたということでございます。 

 １の学習定着度調査の正答率、こちらをごらんく

ださい。 

 小学校が上の表、中学校が下ということでござい

ます。 

 実数で示されているものが、それぞれの学年の平

均の得点で、小学校は国語・算数です。中学校では、

国語・数学・英語の平均の得点です。その数値の下

にあります括弧の得点、これは目標値でございます。

小学校では大体７割ぐらいできれば、その前の学年

に習った内容が身についたであろうと考えます。中

学校では６割でございます。ただし、毎年問題が変

わりますので、その難易度によって調整した目標値

が括弧内のものでございます。小学校におきまして

は全学年、国語・算数におきまして目標値を上回っ
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ているという結果でした。中学校におきましては、

１年生の国語と２年生の国語が目標値を上回ってい

ますが、そのほかは目標値を若干下回るという結果

が出ております。 

 ２の調査結果の資料でございますが、６月２８日

に、各学校に直接配送予定でございます。 

 （２）の児童・生徒用資料でございますが、個人

票（「あなたの結果」）、解答用紙、そして復習問

題を資料として提示します。 

 （３）学校用資料、こちらは学習定着度調査結果、

そして意識調査の結果を送付するということです。 

 ３、調査結果の公表です。 

 「調査結果報告書」を作成しまして、関係機関に

配付するとともに、ホームページ等で公表をしてま

いります。公表の時期は９月上旬を目標としており

ます。 

 問題点・今後の方針ですが、この調査結果に基づ

きまして、放課後の学習あるいは長期休業中の補充

学習・学習相談など学力向上に向けての取り組みを

実施してまいります。 

 以上でございます。 

○委員長  ありがとうございました。 

 では続けて⑧です。これは、鳥山保育計画課長、

お願いいたします。 

 保育計画課長、お願いいたします。 

○保育計画課長  ２６ページをごらんください。 

 平成２５年度の保育園待機児童の状況について、

ご報告をいたします。 

 ４月１日現在、待機児童数は２９４名でございま

す。表をごらんいただきたいと思いますが、括弧内

につきましては昨年度の数値でございます。 

 まず、認可園に申し込まれて入れなかった方、

（Ａ）になりますが、こちらが８５６名でございま

した。そこから認可外保育施設等に入所されたり、

それから第一希望のみしかご希望にならなかったと

いうような方を除きまして、最終的に待機児童とい

たしましては２９４名でございました。昨年と比較

いたしまして、１０３名の減ということになりまし

た。今年度の特徴といたしましては、４歳、５歳の

ところで、昨年と比べて１９名増という形になった

のが特徴的なところでございます。 

 それから、保育定員数の推移でございますが、記

載のとおり、ことし４月１日で１万１，８３２名、

４１６名の増となったところでございます。 

 詳細でございますが、２７ページ、２８ページに

ございます。 

 まず、２７ページ、認可園でございますが、定員

９，０６９名に対しまして９，０３７名、充足率が

９９．６５％、昨年より２．２６ポイントの増とい

う形になってございます。 

 それから、公設民営の認可外保育施設でございま

すが、こちらが８９名の定員に対しまして８４名、

９４．３８％の入所率でございます。２．３８ポイ

ントの増という形になってございます。 

 認定こども園でございますが、６２３名の定員に

対しまして６７５名で、１０８．３５％の入所率で

ございます。昨年に比べまして１２４名の増、１４．

８ポイントの増という形になりました。 

 そ の 他 認 可 外 保 育 施 設 で ご ざ い ま す が 、

１，９５１名の定員に対しまして１，７１７名、

８８．０１％の入所率でございます。昨年に比べま

して３．６ポイントの増という形になりました。 

 特に、小規模保育室につきましては１１．５８％

ということでして、大きく伸びました。この辺が待

機児童の減少につながったものというふうに考えて

ございます。 

 ２の、年齢別・申請事由別の内訳でございますが、

記載のとおりでございます。相変わらず、就労中ま

たは求職中の方が多いというのが足立区の傾向にな

ってございます。 

 ２８ページでございますが、ブロック別の待機児

童の状況でございます。 
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 ２ ９４ 名に 対し まして 、 受け 入れ 可能 数が

４４４名ということでございました。昨年は受け入

れ可能数が５５５名ということで、昨年と比べて

１１１名、受け入れが多く施設に入っていただいた

というふうなことでございます。 

 ２６ページにお戻りいただきまして、今後の方針

でございますが、現在、待機児童の詳細な分析です

とか、利用者に対しまして多様な保育をご選択いた

だくような対応策の検討に入ってございます。７月

を目途に「足立区待機児童解消アクションプラン」

の改定を行いたいと考えてございます。 

 私からは、以上でございます。 

○委員長  ありがとうございました。 

 続けて、⑨の、区立沼田保育園の移設・新築につ

いて、これは荻原保育課長、お願いいたします。 

 保育課長、お願いいたします。 

○保育課長  ２９ページをごらんください。 

 区立沼田保育園の移設・新築についてでございま

す。 

 区立沼田保育園は、平成２４年度に第２次耐震診

断を実施いたしました結果、耐震指標が基準値を下

回りました。現園舎におきましては、構造上基準値

を上回る耐震工事が困難であるため、下記のとおり

移設・新築することといたします。 

 耐震診断の結果でございますが、基準値が０．

６のところ、０．３２という数値が出ました。 

 移設・新築の必要性でございます。 

 現園舎において、保育を継続しながらの基準値を

上回る耐震補強工事は、構造上困難でございます。

また、基準値を上回る耐震補強工事を実施すると使

用部分が著しく狭くなりまして、園運営に支障をき

たします。さらに、早急に児童の安全性を確保する

ためには、仮設園舎を必要とする現在地での改築で

はなく、移設・新築といたします。 

 移設・新築するまでに、現園舎でも耐震補強をす

ることにいたします。現園舎で保育を継続しながら

実施できる最大限の耐震補強工事を、ことし９月ま

でに実施いたします。工事実施により、耐震強度は、

保育室のある１階はＩｓ値０．５６に、最も弱い

２階部分はＩｓ値０．４４となります。緊急地震通

報システムについては、既に設置済みでございます。 

 移設先でございますが、近隣の「江北六丁目児童

遊園」の一部を予定しております。こちらの土地は、

ＵＲ都市機構の土地でございますので、ＵＲ都市機

構からは団地住民の了承を前提に所有地の貸借につ

いて、了解との回答を得ております。賃借料等につ

きましては、今後ＵＲ都市機構と協議してまいりま

す。 

 新園舎につきましては軽量鉄骨づくりといたしま

して、平成２６年度から２９年度までリース契約

（リースバック方式）といたします。 

 スケジュールにつきましては、平成２５年６月、

議会報告、地元説明等を行いまして、２５年の後期

から工事着工をする予定でございます。来年の９月

に工事完了、引き渡し、１０月からは新園舎オープ

ンを予定しております。１１月に現園舎のほうを解

体開始いたしまして、その後、現園舎の場所につき

ましては広場として開放する予定でございます。 

 今後の方針でございます。江北六丁目団地ほか地

域住民の理解を得るために、今後できるだけ早い時

期に地元説明会等調整を行います。また、現園舎跡

地を広場として活用する方向でＵＲ都市機構と協議

していく予定でございます。 

 以上でございます。 

○委員長  ありがとうございました。 

 では、報告事項の最後⑩になりますが、生涯学習

関連施設指定管理者の選定について、これは松野地

域文化課長にお願いいたします。 

 地域文化課長、お願いいたします。 

○地域文化課長  私のほうからは３０ページの、生涯

学習関連施設指定管理者の選定について、ご報告を

申し上げます。 
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 地域学習センターなどの学習関連施設につきまし

て、指定管理者制度を導入しております。２５年度

末で５年の指定管理が終了する３つの施設につきま

して、下記のとおり公募を行いまして、指定管理者

候補者を選定してまいります。 

 対象施設ですが、千住の生涯学習センター、それ

から舎人地域学習センター及び図書館、保塚地域学

習センター及び図書館の３つでございます。 

 指定の期間ですが、来年の４月から３１年３月

３１日までの５年間となっております。 

 スケジュールですが、６月２５日のあだち広報及

び区ホームページに掲載いたしまして募集をしてま

いります。以下、表記のスケジュールに従って進め

てまいります。 

 選定の審査会でございますが、選定の委員は学識

経験者の方２名、それから区内の関連団体の代表者

の方２名、それから区の職員２名ということで、

６名で審査を行ってまいります。 

 選定の基準ですが、関連の要綱、これまで事業等

を行っている事業者につきましては、その評価など

も反映させてまいります。 

 私のほうからは、以上です。 

○委員長  ありがとうございました。 

 今、報告事項①から⑩まで、１０件報告いただき

ました。これについては各委員のほうから、ご質問、

ご意見がありましたら、ご自由に発言いただきたい

と思います。いかがでしょうか。順番のほうはアト

ランダムで構いませんので、ご質問、ご意見があり

ましたら、自由にご発言いただければと思います。

いかがですか。 

 なければ、私のほうから重要な案件だと思います

ので、体罰の件で特に２１ページの、傷害を負わせ

た事案について、殊に第十中学校の件で、もう少し

詳しくお聞かせいただきたいのですが。 

 一つは、第十中学校で、これは同一の教員かなと

いうような感じがしますけれど、こういうふうな、

ある意味では部活で日常化しているようなことかと

思いますが、これは今回の調査で、児童・生徒への

質問調査ではじめて明らかになった事案なんでしょ

うか。 

 教育指導室長、お願いします。 

○教育指導室長  この足立区立第十中学校の事案でご

ざいますが、今回の調査で明らかになったものでご

ざいます。練習中あるいは練習試合中にミスをした

生徒に対して、殴ったという事案でございます。 

○委員長  ということは、部活の最中における体罰に

関してはこれまで保護者や生徒から、苦情や訴えは

学校や教育委員会のほうには全く上がっていなかっ

たわけですか。 

 教育指導室長、どうぞ。 

○教育指導室長  この第十中の件に関しましては、こ

れまでに報告は受けておりません。なお、上の表で

１１校１３件がありましたが、今回の調査で出てき

たものは３件でございます。それ以前に、体罰案件

ということで上がったものが１０件ということでご

ざいますので、上がった時点で我々は調査をしてい

るところでございます。 

○委員長  ありがとうございました。 

 今回の調査で初めて、こういうふうな体罰の事案

が明らかになったということは、これまでそういう

部活で日常的にやられていた体罰の実態をきちっと

把握できなかったということで問題だと思います。

今後どういうふうな対応策を考えるかというのは、

少ししっかりと検討していただく必要があるのかな

と感じました。 

 ほかに、いかがでしょうか。 

 花岡委員。 

○花岡委員  体罰について関連してですが、プレス発

表された後に、指導室のほうに問い合わせ等、何か

ありましたか。 

○委員長  教育指導室長。 

○教育指導室長  指導室に保護者あるいは区民の方か
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らの問い合わせは、１件もございませんでした。ま

た、各学校にも確認をしたところ、保護者からの問

い合わせはございませんでした。ただ、指導室に

１件だけ、保護者に取材がしたいというマスコミの

方からの取材依頼があったというのみでございます。 

○委員長  ありがとうございました。 

 花岡委員、よろしいですか。 

○花岡委員  はい。 

○委員長  ほかに、いかがでしょうか。 

 桑原委員。 

○桑原委員  １５ページの、子ども元気基金の対象活

動の件なんですが、先ほどのご説明で、こども園・

保育園につきましては全園で絵本というようなご説

明がありましたが、できれば小学校、中学校の全校

でというようなことは何かあればいいのかなと思い

ます。 

 小中学校のこの表を拝見していると、元気基金を

うまく取り入れてというか、複数回いろんなことを

やっている小学校があったり中学校があったりしま

すが、逆に１回も何もしていないというか元気基金

の活動を申請していないような小中学校も見受けら

れるので、できれば全校で検討していただければと

思っています。 

○委員長  ちょっと待ってください。今の回答の前に

確認ですが、１２ページの取り組みの概要で、小中

学校の実施件数と活動経費、認定こども園・保育園

の実施件数と活動経費を見ると、認定こども園のほ

うは実施件数が少ないのに金額は小中よりも大きい

ですよね。これは恐らく１３ページに書いていると

おり、今回、こども園・保育園の重点として絵本の

充実というようなところで、かなり区の重点施策と

して取り組んだのかなというような印象を持ちまし

た。そういうところで、こども園・保育園の活動経

費が小中よりも多くなっているのかなという推察を

したのですが、そういう理解でよろしいのかという

のをちょっとお聞きしたいです。 

 教育政策課長、よろしくお願いします。 

○教育政策課長  ご質問にいただきましたとおり、保

育園・こども園の絵本の整備で約３，１００万円余

の経費を投じてございますので、今ご質問いただき

ましたとおり３，８００万円のうち、ほとんどがこ

の絵本のお金というようにご理解いただければと考

えます。 

 また、小中学校で全校合同でという取り組みです

が、なかなか私どもも２３年度の実績をお示ししな

がら、２４年度の申請あるいはそれを踏まえて、今

年度実施する事業の申請ということで促してはきた

ところではございますが、なかなかそうした事業の

提案がいただけませんでした。ただ、複数校合同で

例えばこれは小学校ですが「あだち子ども将棋大

会」のような取り組みがあります。また、資料でも

ご案内差し上げましたとり、小中合同で魚沼という

形でしたが、そのような取り組みも出てきていると

ころでございます。 

 ご案内しましたとおり、元気基金の事業は３年間

の時限事業ですので、今年度実施させていただく事

業で、とりあえず終わります。今年度実施させてい

ただく事業は、もう昨年度のうちに審査を終わって

おりますので、今後新たな事業といったような形で

は、できないというところでございます。 

○委員長  桑原委員、何かご意見ありますか。 

○桑原委員  いや、ありません。 

○委員長  ありがとうございました。 

 花岡委員。 

○花岡委員  今の元気基金に関連してですが、

１３ページ（２）の、加賀中と皿沼小の連携につい

てですが、この小中８１名というのは、どういうメ

ンバーが選出されてグループになって３日間過ごし

たのか、学年等も教えていただければと思います。 

 それから、この取り組みは、小中連携ということ

で取り組んでいたと思うんですが、３年間で切れま

すので、今後はそういう形ではできないだろうと。
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また、この事業が今後、ほかの学校に波及、拡大す

るということは非常に難しいことじゃないかなと思

っています。 

 また、この中で、５分前行動や規律ある集団生活

を行うことができたということについては、小中連

携でどういう形でこれが成果として上げられるのか、

ちょっと教えていただければと思います。 

○委員長  教育政策課長、お願いします。 

○教育政策課長  この事業はもともと１００名程度を

想定して計画された事業でございまして、小学校

６年生が約７０名、中学校２年生が約３０名という

予定で組まれていたものでございました。結果とし

て、夏休み期間中の取り組みですので希望制でとい

うことで、ご案内差し上げましたとおり、トータル

８１名の参加となったというふうに理解をしてござ

います。 

 また、委員のほうからご指摘いただきましたとお

り、この事業を２６年度以降、同じような形で魚沼

に行くことを続けていくことは非常に困難だと思っ

ておりますが、例えばこの異年齢の子どもたち同士

での交流のあり方の一つのヒントにはなっているの

ではないかと考えております。 

 具体的に、加賀中の校長先生のお話を伺ってきま

したが、中学生そのものの感想はやはり「小学校の

面倒を見るのはすごく大変だった。すごく疲れまし

た」という感想が多かったというふうに聞いており

ますが、結果として、小学生はお兄さん、お姉さん

である中学生の言うことを非常によく聞いてきちん

と動けるようになっていた、といったようなところ

があります。中学生にとってみれば、自分たちも小

学生のとき「ああ、こうだったんだね」という気づ

きもあったと思います。 

 小学生側から見ると、先生から何か指示されるの

とはまた違う形で、お兄さん、お姉さんのほうから

何か指示を受けて、そのとおりに集団行動ができる

という経験は魚沼という場所にとらわれなくても、

またほかの形で生かしていけるのではないかと、そ

のパイロットプランというふうに受けとめていると

ころでございます。 

 以上でございます。 

○委員長  ほかに、よろしいですか。ありがとうござ

いました。 

 この子ども元気基金の事業は、今年度で一応終了

というようなことですが、恐らくこの子ども元気基

金の目的は各学校の創意工夫を生かして、グッドプ

ラクティスをつくり出していくことにあったかと思

います。そして、そのグッドプラクティスを区全体

の施策に生かすとか他の地域にも波及させていくと

いう、そういうふうな試みというか目的を持ったも

のだと思います。ぜひ３年間のこの基金活用事業を

きっちり検証して、非常に成果のある取り組みにつ

いては、ほかの学校や地域に普及するなり、今後の

施策に生かすように３年間の検証計画を事務局でし

っかりやっていただきたいと思います。ほかに、い

かがでしょうか。 

 花岡委員。 

○花岡委員  １４ページ、今の元気基金の問題点と今

後の方針ということで、３行目に「今年度の活動実

態等の把握を行い、自然教室の見直しやはばたき塾

への統合等」と。この意味がちょっとわからないん

ですが、説明していただければと思います。 

○委員長  教育政策課長お願いします。。 

○教育政策課長  まず、自然教室の見直しでございま

すが、これまでも２３、２４年度と、自然教室を活

用して体験メニューの拡充といったような試みがな

されてまいりまして、それを踏まえて例えば魚沼の

自然教室でも非常に体験のメニューが充実をしてき

ております。この辺をさらにまた広めていけるのか

どうか、そこら辺の検証もしてまいりたいと考えて

おります。 

 また、はばたき塾への統合等ですが、２３年度か

ら千寿桜堤中学校で、早稲田アカデミーを活用した
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学力向上策が取り組まれております。この成果を踏

まえて昨年度から、はばたき塾という形で、教育委

員会のほうで実施をさせていただいたところです。

残念ながら、ほかの中学校で基金を活用して同じよ

うな取り組みをしたいという手が挙がらなかったも

のですから、相変わらず基金を活用した事業では千

寿桜堤中だけでとどまっておりますが、今後のはば

たき塾のあり方等も含めまして、この辺の成果を踏

まえながら、また検討の材料にしていきたいという

ことでございます。 

 以上です。 

○委員長  花岡委員。 

○花岡委員  関連して２４ページ、今質問した、足立

はばたき塾平成２５年度生の追加募集についてとい

うことで、６４名が選抜されたと。説明会は結構人

数が来ていたのではないかなと思うんですが、追加

募集に至るその経過等を説明していただければと思

います。 

○委員長  教育指導室長、お願いします。 

○教育指導室長  確かに説明会に、かなりの保護者、

生徒がまいりました。今回、今年度は１８４名の子

どもが受験しました。その中で、経済的な理由と学

力調査の結果を判断し、このはばたき塾の趣旨に沿

った生徒が６４名ということでございます。 

 なお、現在、募集期間が過ぎまして、きょう現在

確認したところでは、この追加募集では９校から

１７名の手が挙がっておるという状況でございます。 

 以上です。 

○委員長  花岡委員、よろしいですか。 

○花岡委員  はい。 

○委員長  恐らく１８４名の応募で６４名まで減った

というのは、テストの結果とあと所得調査かと思う

んですが、追加募集をしていく際にそのテストが結

果のレベルとか所得調査のところは、第１次の選抜

基準の見直しとか微調整みたいなことは考えられて

いるのですか。 

 教育指導室長、お願いします。 

○教育指導室長  第１回目のこの、はばたき塾の入塾

審査と同じような基準です。人数に達していないと

いうことで合格ラインを下げるといったことは考え

ておりません。 

○委員長  今の点については、せっかく３６の空きポ

ストがありますので、選抜のと成績基準は今後の伸

び率も期待して、ある程度第１次とは違う水準で選

抜するというふうな選択肢もあっていいのかなと思

うんですが、いかがでしょうか。 

 学校教育部長。 

○学校教育部長  委員、委員長のお考えもあるかと思

いますが、その点については、そもそも募集をした

段階で考えておかなければならなかったような視点

ではないかと思います。 

 当初落選した方と今度申し込んで受かる方という

ところで、またその差が出てきてしまうというよう

なことも考えられましたものですから、今回につい

ては同じ形態で考えております。来年度以降につい

ては、何か改善点があればそれは考えていきたいと

考えております。 

○委員長  第１次で不合格になった方は、再度、応募

はできないのですか。 

 教育指導室長。 

○教育指導室長  もう一度チャレンジしていただいて

も結構です。 

○委員長  ぜひそういう方向で、再募集は、第１次で

不合格になった方も再チャレンジの機会は与えるべ

きだと思いますので、よろしくお願いします。 

 学校教育部長の説明は、よくわかりました。 

 ほかにいかがですか。 

 桑原委員。 

○桑原委員  お隣のページの２５ページなんですが、

「足立区の学力向上に関する総合調査」ということ

で、中学校のほうが標準を下回るということでした。

その原因は、下の今後の方針に書いてあるとおりだ
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とは思いますが、原因としては何が考えられるので

しょうか。 

○委員長  教育指導室長。 

○教育指導室長  中学校のほうで伸び悩んでいる原因

というところですが、一つ考えられるのは例えば、

中学校は部活動等をかなりやっております。したが

いまして、家庭で学習する時間あるいは予習・復習

というところでは、少し時間が足りなくなっている

ような印象を受けております。 

○委員長  桑原委員、よろしいですか。 

○桑原委員  そうすると、今後の方針や何かに、その

家庭学習の件も入ってくるのでしょうか。 

○委員長  教育指導室長。 

○教育指導室長  委員ご指摘のとおり、今後の放課後

学習は、長期休業中の補助などを通じて家庭学習の

支援等も考えていきたいと思っております。 

 以上です。 

○委員長  今回の調査結果は速報値ということですが、

この後に、いわゆる通過率等々のもう少し全体的な

データが出てくるかと思いますので、その全体的な

データが出てきた時点で、また定例会ないしは協議

会で少し学力問題について集中して時間をとって、

意見交換はしてみたいなというふうに思っておりま

すので、またその際よろしくお願いします。 

 よろしいですか。 

○桑原委員  はい。 

○委員長  ほかにいかがでしょうか。なければ、今日

の報告事項にはなかったのですが、情報連絡のとこ

ろで、これ今後の議論のために、もう少し詳細な

データが欲しいものが２つありましたので、それを

教えていただきたいと思うんです。 

 一つは、資料の４９ページの情報連絡のところで、

就学支援委員会に関係するデータで、就学支援委員

会の判断と異なる就学が、全部で１７名になってい

ます。平成２４年度ですが、ここ数年間のこういう

就学支援委員会の判断と異なる就学をされた児童・

生徒がふえているのか減っているのかという、その

傾向を少し知りたいのが１つです。 

もう一つは、５０ページの、こども支援センター

げんきのスクールカウンセラーの配置とそのスクー

ルカウンセラーが対応した児童の状況データが出て

いて、これも非常に興味深いデータだなということ

で見ていました。 

 特に、２の、区のスクールカウンセラーが対応し

た児童の状況で、かかわった児童の実数です。これ

は延べではなくて、実数というようなことなので、

３，７７６名。これ全児童数の約１２％ということ

になっていますが自分の今までの経験からすると、

比率が結構大きいなというイメージで受けとめたの

です。 

 この数年間の傾向はどうなっているのかというの

と、もう一つは、同じ規模くらいの他区と比較して

スクールカウンセラーが対応した児童数の比率は多

いんのではないかなという印象を持ちますが、どう

でしょうか。こども支援センターげんき所長、お願

いします。 

○こども支援センターげんき所長  まず、就学支援委

員会の判断と異なる進路先を選んだ方の数ですが、

これは増えたり減ったりしていきます。就学相談そ

のものを受けた方の数もいっとき、平成四、五年を

底にだんだん増えてきてはいますが、それもずっと

増えてきているわけではなくて、また一度減ったり

していますので、その全体の数との相関関係で一定

数、進路について委員会と異なるところを選ぶ方は

いるというように、全体の数も連動しているかなと

考えます。一概に、増えているとは言いがたいです。 

○委員長  わかりました。 

○こども支援センターげんき所長  

 それから、スクールカウンセラーのかかわった児

童実人数ですが、実はスクールカウンセラー導入時

点からスクールカウンセラーの存在を広めていこう

ということで、実際にその実数ではなくて、かかわ
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った件数でしか今まで統計をとっておりませんでし

た。それだと、一体どのくらいの児童生徒がそのス

クールカウンセラーとのかかわりで変わっていった

のかというのが見えないので、昨年からその実数を

とることにしました。 

 １人が大体何回ぐらいスクールカウンセラーとか

かわっているのか、全校生徒の何割ぐらいがスクー

ルカウンセラーにかかわったことがあるのかという

ことをわかるようにしようとしたのが昨年からでご

ざいます。ですので、経年変化は申しわけないので

すが、これからということです。他の区もそういう

ことで述べ件数を出しているのはほとんどですので、

検討課題とさせてください。 

○委員長  わかりました。なぜ、こういう質問をした

かというと、私もいろんなデータを見てきた経験が

ありますが、ほとんど実数が出ていなくて件数だけ

でした。件数の多さ少なさというのはあまり評価の

基準にならなくて、１人の子どもが何十件という相

談を重ねている事例も多いので。そこで今回、初め

て実数が出ていましたので、少しその辺を確認させ

ていただきました。今後の実数については、これは

来年以降もデータの中に入れ込んで継続的な調査は

していくわけですよね。 

 こども支援センターげんき所長、よろしくお願い

します。 

○こども支援センターげんき所長  はい、そのつもり

でおります。 

○委員長  ぜひ、そういうデータをみながら、少し今

後の施策に活用していっていただければなと思って

います。よろしくお願いいたします。 

 ほかにいかがでしょうか。あちこち飛んでいます

が、非常に重要な報告の中身だと思いますので、ぜ

ひこの場で確認すべきことなどがありましたら出し

ていただければと思います。よろしいでしょうか。

ほかにありませんか。 

 花岡委員。 

○花岡委員  ４１ページの、平成２６年度中学校受入

可能人数一覧表のとおり、２２番の江南中、２５年

が５８名で、凍結解除が３月１日、５８名まで減っ

ている、これ原因は何ですか。 

○委員長  学務課長。 

○学務課長  原因については、はっきりしたことを申

し上げられません。ただ、今回、江南中につきまし

ては学区域の人口がふえていますので、その関係で

今回の入学者よりも多い受け入れ可能人数を設定さ

せていただきました。 

 以上です。 

○花岡委員  要するに、凍結するために人数多かった

ということですよね。一旦５８名まで減ったという

のはちょっとわからなかったので、質問をしたわけ

です。 

 それから、もう一つ、翌４３ページ。ギャラクシ

ティの利用状況ですが、４月５月、１４万人とか人

数が非常にふえていますので、リニューアルオープ

ン前の人数との比較等があれば、教えていただけれ

ばと思います。 

○委員長  青少年課長、お願いします。 

○青少年課長  リニューアルオープン前は、年間で大

体２０万人が利用されておりました。それを月平均

で割ると２万人弱ということでございますので、

オープン前よりはかなり多くの人数が利用している

ところでございます。 

○委員長  よろしいですか。 

○教育長  補足ですが、リニューアルオープンするに

あたって、ホールは別にして今年度の入館者数

３７万人という年間目標を出しました。５月の中ほ

どの数字で約２５万人ということなので、かなりハ

イピッチで目標数をオーバーするような入館者数だ

というふうに思われております。特に、ネット遊具

だとか、クライミングウオールとかには常時子ども

がいるような状態なので、そういったところが入館

者数の伸びに恐らく反映しているのかなと思います。
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マスコミにも、切れ目なく紹介をされているので、

今後もこういった傾向が続けばいいなと。そのため

の指定管理者を含めた努力を今してもらっている最

中でございます。 

○委員長  ありがとうございました。ギャラクシティ

は本当にテレビ、新聞で頻繁にとりあげられていま

すね。数日前の日経新聞にも掲載されていましたよ

ね。 

 ほかにいかがですか。よろしいですか。 

 花岡委員お願いします。 

○花岡委員  ５月、６月に各小中で運動会がありまし

て、桑原委員ともいろいろと見させていただいたの

ですが、校長先生等から聞くと、我々が見てもそう

ですが、さきほど伊興中の件で出ましたが、校庭が

非常に荒れているというか、予算がないというのは

わかるんですが、今後の何年間、何十校か校庭改修

とかいう予定はあるのか。その１校に、どのぐらい

予算がかかるのか、概要でわかれば、教えていただ

ければと思います。。 

 学校施設課長、お願いします。 

○学校施設課長  年間、大体二、三校やらさせていた

だいております。やはり校庭の広さによって平米単

価というのが変わりますので、一概にはお答えでき

ないんですが、人工芝あたりでいきますと、小学校

では人工芝をペイントしておりますので、これにつ

きましては平米２万円とか３万円程度でやらさせて

いただいています。 

 例えば、梅島小学校につきましては、人工芝に変

えたところ３，５００万円から４，０００万円程度

かかりました。ただ、中学校になりますと、やはり

広うございますので。またダストと、いわゆる土と

人工芝という違いがございます。その辺の格差もあ

りまして大体５，０００万円から６，０００万円ぐ

らいかかるかなというところもございます。非常に

費用もかかるというのが実態で、年間何十校という

ことはなかなかやれないところでございます。 

 以上でございます。 

○委員長  そんなにお金かかるのですか。 

○花岡委員  かかりますよね、確かに。 

○委員長  ありがとうございます。 

 ほかによろしいですか。きょうは、報告事項でい

ろんな質問の他に今後、区の施策を議論していく際

に係わるような貴重な情報・データをいただいたと

思います。今後の審議で、いただいたデータ、資料

等は活用していきたいと思っていますので、よろし

くお願いいたします。 

 ほかになければ、これで報告事項を終了したいと

思いますが、よろしいでしょうか。 

（はい） 

 それでは、これで審議事項及び報告事項全て終了

しましたので、きょうの定例会を閉会したいと思い

ます。 

 ありがとうございました。 

午後１６時１６分閉会 



平成２５年第６回

足立区一教育委員会定例 会

時
場

日
会 平成２５年６月１０日月曜日午後３時００分開議

足立区教育委員会室

1議事日程頁

日程第１第４５号議案足立区立校外施設指定管理者選定審査会委員の委嘱及び任命

について…１

日程第２第４６号議案足立区教育財産の買入に関し区長に申し出ることについて…４

日程第３第４７号議案足立区子ども施設指定管理者等選定審査i会委員の委嘱及び任

命について～…６

日程第４第４８号議案足立区ギヤラクシティ運営評価委員会委員の委嘱について．.．９

２報告事項

①平成２４年度子ども元気基金活用事業の実施結果について

《荒井教育政策課長》

②、足立区立鋸南自然の家指定管理者の公募について《高橋学校支援課長》

③関原小学校施設更新に伴う設計等業務委託事業者の決定について

～《稲本学校施設課長》

④都内公立学校における体罰の実態把握について《宮澤教育指導室長》

⑤学校事故報告について（平成２５年５月分）《宮澤教育指導室長》

⑥平成２５年度足立はぱたき塾追加募集について《宮澤教育指導室長》

⑦平成２５年度「足立区学力向上に関する総合調査」の調査結果(速報値)について

《宮澤教育指導室長》

⑧平成２５年度の保育園待機児童の状況について《鳥山保育計画課長》

⑨区立沼田保育園の移設・新築について《荻原保育課長》

⑩生涯学習関連施設指定管理者の選定について《松野地域文化課長》

…１２

．．．１８

…１９

．．．２０

…２２

…２４

５
６
９
０

２
２
２
３

●
●
●
●

●
●
●
●

●
●
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３その他報告資料

①公益財団法人日本教育公務員弘済会の義援給付奨学金制度について［学務課］…３１

②平成２５年度第１回学校公開の開催と平成２５年度小・中学校児童生徒数.学級数

（５月１日現在）及び平成２６年度新入学受入可能人数の公表について［学務課］…３２



③「給食メニューコンクール」の実施について［おいしい給食担当課］

④ギャラクシテイの利用状況について ［青少年課］

⑤行事実施結果・行事実施予定［青少年課］

⑥平成２４年度就学相談の実施結果について［こども支援センターげんき］

⑦平成２４年度区スクールカウンセラーが対応した児童の状況について

…４２

．．．４３

．．．４４

…４９

[こども支援センターげんき］ …５０

…５１⑧行事実施結果・行事実施予定 [生涯学習振興公社］



第４６号議案

足立区教育財産の買入に関し区長に申し出ることについて

上記の議案を提出する。

平成２５年６月１０日

提出者足立区教育委員会教育長青木光夫

足立区教育財産の買入に関し区長に申し出ることについて

下記のとおり教育財産の買入に関し区長に申し出ることとする。

記

１取得の目的

２財産の所在

３財産の種類

４財産の数量

５予定価格

６財産の所有者

伊興中学校拡張用地の購入

足立区伊興五丁目１７番１号

土地

１，０００㎡

金４２０，７４５，８８５円

足立区土地開発公社

（提案理由）

当地は伊興中学校に隣接しており、同校の教育環境の向上を図るため

に取得する必要があるので、この案を提出いたします。

４



第４６号議案説明資料

平成２５年６月１０日

、

５

件名 足立区教育財産の買入に関し区長に申し出ることについて

所管部課名 学校教育部 学校施設課

■

容

Ｃ●

●
◆

内

１目的

伊興中学校の校舎若しくは校庭の拡張用地とするため。

２財産の表示

（１）取得の目的伊興中学校拡張用地の購入

（２）財産の所在足立区伊興五丁目１７番１号

（３）財産の種類士地

及び数量１ ， ０００㎡
００

●

■■●

(参考）伊興中学校の現状面積１２，６４０㎡

（４）予定価格金４２０，７４５，８８５円

●

●

【内訳】用地費３５０

取得関連費１

，

□

，

０００，０００円

７４０，９６２円

管理費４７０， ８１３円

支払利息６８，５３４，１１０円

（５）財産の所有者足立区土地開発公社

３財産の取得予定

平成２５年６月中

９｡■●

；

００「
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●

■

●
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●

、
●
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ロ

巴

今後の方針
■□

､資産管理部あて用地の取得に関する依頼を行う。



教育委員 会 告 資料報

平成２５年６月２７日

1２

件名 平成２４年度子ども元気基金活用事業の実施結果について

所管部課名 学校教育部教育政策課子ども家庭部子ども家庭課

内容

平成２４年度に実施した子ども元気基金活用事業について、下記

のとおり実施結果を報告する。

１取り組みの概要

記

※個別の実施内容は別頁のとおり。

、‘

２主な取り組み

（１）科学体験教室（千寿常東小学校）

①実施内容
● ４～６年生で科学に興味、関心の高い児童４０名を対象に科

学体験教室を４回実施し、内２回を東京電機大学と連携し実

施した。

･第１回「くるくる回転人形の製作（４年生）、リニアモータ

_カー作り（５．６年生）」、第２回「鏡の不思議（４～６年

生）」を、東京電機大学東京千住キャンパスで実施した。

･第３回「どんぐり笛・小鳥笛の製作」、第４回「音階の出る

ストロー笛の製作」を校内で実施した。

②教室の前半に物の沈む速さや光の屈折等の科学現象について

学び、後半にその科学現象を応用した実験や制作を行った。

②自己評価

･身の回りの様々な不思議や科学の興味・関心をさらに深める

貴重な体験ができた。

･指導補助を行う教員にとっても良い勉強の機会となった。

･大学の先生や学生の指導を受ける中で、児童に「こんな勉強

をしたい」、「こんな大学生になりたい」などの夢や希望を

持たせることができた。

③今後の展望

･大学連携の方法を模索するとともに教員が実施できる体制

作りを進める。

実施

件数

活動経費

(円）

参ｶﾛ人数

(延べ人数）

小学校・中学校 6７ 27,483,515 11,778

､認定こども園・保育園 3５ 38,355,292 7,630

計 １０２ 65,838,807 １９，４０８



グー

1３

（２）新潟県魚沼市における体験学習を通した小中連携（ｶﾛ賀中学
校、Ⅲ沼小学校）

①実施内容

■

･小中連携モデル校の活動の一環として、魚沼自然教室を活用

●

●

し、小・中学生８１名が合同で体験学習を行った。

川、● 中学生のグループで、３日間の体験活動、宿舎生活を行

った゜

日頃都会では体験できない)11遊びや魚のつかみ取り、野菜の収

穫体験、収穫した野菜を使った飯盆炊鍵等の活動を、小・中学

生のグループで体験した。

②自己評価

.様々な体験活動を通してグループを中心とした小・中学生の

交流が深まり、協力して行動することができた。

･教員が直接指導をせずに５分前行動や規律ある集団生活を行

うことができた。

･教員も小学校と中学校の違いを再認識した上で互いに理解し

合い、連携が深まった

③今後の展望

。

･小学生は、中学生の時間や仕事に対する意識、責任感を学び、

●

中学校進学後の自然教室で学年リーダーとしての活躍が期待

できる。

中学生は、小学生と一緒に生活し指導する難しさを感じなが

らもリーダーシップを発揮し、中学生としての自覚が高まる。

･教員も互いの校種の違いを理解した上で、体験内容の精選や

生活指導上の留意点を確認することにより、小中連携を進め

ることができる。

（３）絵本ではぐくむ乳幼児の夢・未来～絵本活動推進プロジェク

卜 へ‐ (区立認定こども園・保育園計４５園）

①実施内容

ア絵本の整備

･各園において園児及び地域向けの絵本と書棚を整備し､絵本

の読み聞かせや貸し出しの充実を図った。

･各園ともに園児一人あたり１０冊を目安に絵本の整備を進

め､全園における蔵書数の合計は５０，５６４冊となった(う

ち２４年度基金購入冊数は１５

イ絵本の貸出

， ５１９冊） 。

･基金による絵本の整備をきっかけに､全園で絵本の貸出を開

始した。

･絵本貸出日を設定するとともに､貸出カードや貸出袋を作る



Ⅱ

など、絵本貸出の環境を整えた。

･延べ貸出実績＝９１

ウその他

， ４９０冊（－園平均２，０３３冊） 。

･絵本「えほんからとびだした給食」のメニューを栄養士と

協力して給食に取り入れた。

･絵本カードを作成し、保護者に感想等を記入してもらった。

保護者からは「子どもが絵本を楽しみにして何回も繰り近

し読んでいる」、「子どもの新たな面を発見できた」、「親

子のコミュニケーションがより深まった」、「毎週１冊な

ら読んであげることも負担なく親子で楽しめる」等の感想

が寄せられた。

②自已評価

･子どもたちが落ち着いて話を聞くようになり、読み聞かせの

効果が表れてきた｡職員も絵本や童話の読み聞かせ方を学び、

意識して読むようになった。

｡図書コーナーの整理を５歳児の当番活動に位置づけたところ、

文字や数等への関心や係活動への責任感が高まった。

･子どもたちに絵本を大切に取り扱う意識が育った。

･子どもたちが大好きな絵本を題材とした劇を発表会に取り入

れた゜

③今後の展望

･気軽に絵本を手にできるよう、テーマを設けるなど展示の工

夫や、地域向けのＰＲ方法を工夫し、貸し出し増ｶﾛにつなげ

る ◎

･保護者向けの読み聞かせの時間帯を作り、親子で絵本を楽し

む機会をより多くし、良好な親子関係を築くきっかけ作りと

する。

･マイ保育園や子育てサロンとタイアップし、地域向けの読み

聞かせの機会を設け、絵本に親しみがもてるようにする。

問題 』点

今後の方針

引き続き、実績報告書の概要版を作成し、活動のノウハウを全校.

園に個別提供していく。また、過去２年間の活動の成果の検証や、今

年度の活動実態等の把握を行い、自然教室の見直しやはばたき塾への

統合等、教育委員会既存事業の見直しに取り組んでいく。

本事業で購入した楽器等備品に関しても、活動終了後も活用状況調

査を実施し、備品の効果的な活用に取り組んでいく。
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1５

１ 西新井第一小.

■■■■■■■■■■I■■■■■■■
みふれあい活動
して－

－青少年赤十字
高H8者とのふれあい

￣~……￣

西新井第一小版「ビューティフル・ウィンドウズ」運動

２ 高野U１
織合的な学習の時間（グルーブホームと
の交流）

高H8官とのふれあい グルーブホームへの肋間と入居高齢者を学校へ招待する相互
交流

ａ 足立入谷小 高齢者とのふれあい活動 高ﾛ8者とのふれあい 近隣老人ホーム「紫磨圏」「翔俗園」との犠々な交流

４ 栗島小 高齢者と触れ合おう 海ﾛ8者とのふれあい 地域の高齢者との昔遊びや給食を介した交流

５ 花畑西小
高齢者施設「あだち新生苑」「日介ケア
センター」との交流

鹿98宮とのふれあい 高齢者施股の高齢者との学年ごとの機々な交流

６ 第八中
茶道部老人ホームでのお茶会と学校で
のお茶会．

高G8官とのふれあい 承逼副ご甲IunこしＬ、百人爪一△の働師百V､】巴IBUの刀ＩＥ広翫

文化を楽しんでい尼だく

７ 1-語田中 お花いっぱい運動と高齢者とのふれあい 高n$盲とのふれあい 植物を育てる活､､と近隣老人ホームとの交流

８ 千審第八小
漁村での地引網体験と漁師の万との交流
活動

園山村体験 鋸南自然教室の漁師との交流等によるメニュー充実

９ 栗原北小
－－■■も＝￣￣－－戸一一一向－－－ロー丁一己￣￣、匁凹■~￣■＝

動教室琴通して）
農山村体験 鋸南自然教室の地引網体験等によるメニュー充実

1０ 加平小 日本の農業・水産蘂体験 園山村体験 鱈南自然教室の地引網体験等によるメニュー充実

１１ 渕江小 地引網体験 圏山材体験． 鋸南自然教室の地引網体験等によるメニュー充実

1２ 渕江第一小 篭ｻﾞ験活動(震山村'こおける体験交流 農山村体験 鋸南自然教室の地引網体験等によるメニュー充実

1ｓ 千審桜堤中
魚沼自然教室縦割り学i3l活動の取り組
み－年生版稲刈り鱈

農山村体験 魚沼自然教室で行つだ２年生の田植えを１年生が引き鰹き、
稲刈りするli【割り学蝿窪画

1４ 第九中
｢健康教育と食育の推進」～固圃場での
田植え・稲刈り～

農山村体験 魚沼自然教室（田植え体験）の発展授業としての稲刈り体験

１５ 千審本町小 オセロ日本一に挑職！ 日本一めざす活動 オセロに取り組むことで、集中力や思者力を向上させる

１ｓ 栗原小 大なわＢの字記鰯に挑戦！ 日本一めざす活助 大なわＢの字で「栗原大なわギネス國定」を設け、肥緑に桃
戦する

1７ 竹の塚小 将棋で日本一を目指す竹の塚小勢変 日本一めざす活動 校内に将棋道世團を設け、将棋で日本一を目指す

1８ 千ﾖ:桜堤中 尿行反行中学校演劇選抜 日本一めざす活動
高校演劇サマーフェスティバル出演に向けた中学生邇璽選抜
チームの取り組み

1９ 千審常東小
「相模」
アップＩ

を通して、体力アップ・礼個
伝統文化体験 厚方6Z大会、玉の井部屋相撲大会等への謬加

２０ 千審常東小
｢常東盆踊り・流し踊り隊」干庄の人々
と－体に

伝i;i文化体験
地域も参加した「常東盆踊り隊」の結成、地域の伝統文化の
継承・発展

２１ 千審桜小 古典教室 伝統文化体験 落圏家琶招い疋児函の落鬮体験

2２ 千審第八UV 将棋教室 伝WN文化体験 日本将棋邇盟と麺捜した将棋教室の開催

２３ 西新井小 相撲を通し）E体力づくり 伝統文化体験
西小スポーツチーム相摸チームの活動、体育授業への取り入
札足立区大会等への参加

２４ 西新井第一小
鯛ぺようＩ体験しよう！Ｂ本の伝統文
化！

伝統文化体験 槻々な伝統文化や芸龍を専門家から学び体験する、

２５ 扇小 日本の轡きを感じよう！ (和太鼓体験） 伝統文化体験 地域の和太鼓圏Q奨者を招いた和太鼓体験教室の開催

２６ 鹿浜小 しかはま獅子舞教室 伝統文化体験
しかはま獅子舞の観賞・体験・発表を通して、地域への愛醤
ﾔb伝統文化への理解を深める

２７ 北鹿浜小 本物に触れる（落鬮を通して） ､伝統文化体験 落隠蜜を沼いに児童の落鬮体験

２Ｓ 窟浜西小 和楽圏のI山をつかもう 伝統文化体験
和楽器憂者を招い彪篠笛・三味線の演憂鑑賞、憂法教授、児
童による校内での発衷会

､２９ 舎人第一小 おすもうさんと体力づくり 伝統文化体験
劇Ⅱ部屋の力土を招いた全校集会「土俵マット開き集会」の
開催と体育授業への取り入れ

ｓｏ 栗原北小 伝統文化・芸鮨を学ぼう（魑鬮） 伝統文化体験 藩鬮籔を招いた児画の落隠体験

３１ 北三谷小 室町文化を体験しよう 伝統文化体験 大蔵流家元による狂貫鑑賞と体験学習

３２ 渕江小 落爾教室<4年＞ 伝統文化体験 落鱈家を招いた児童の落鬮体験

３ｓ ･渕江小 水暇将棋教室 伝統文化体験 日本将棋連盟と遡樫した将棋教室の開催

３４ 東伊興小 東伊興の縄文時代にタイムスリップ 伝統文化体験 伊興遺跡公園の学芸員による縄文土器作り体験を通しだ、歴
史と地域学習の取り組み

３５ 千尋桜堤中 和太鼓（伝統文化の縫承） 伝統文化体験 地域の太鼓の会「危みの会」と連携した和太鼓の取り組み

３６ mlIj中 和太鼓演受Ⅷ 伝統文化体験
和太鼓の練習・発褒を通い「地域の伝統・文化を脳れる」
牛徒葬育成する

３７ 青井中 日本の伝統文化体験活動 伝統文化体験
伝統楽器「露」を体験し、伝統文化を発信できる生徒を育成
する

3ｓ 渕江小 あだち子ども将棋大会 伝統文化体験
集中力や判断能力を高めるだめの「あだち子どち将棋大会」
の開億
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２４年度子ども元気基金対象活動【小。 中

スポーツや文化芸術における一流の技術
萱体賎する霊、（南米の音楽）

1６

３９ 千審桜小 キャリアプラン（夢の実現） 一流技術体験
航空パイロットや1邨鼎1關奨壱を鴎師に招き、自己の進路選択
の幅を広げていく取り組み

4０ 鹿浜小
スポーツ選手鯛演会（車椅子バスケット
ポール選手）

一流技術体験
車椅子バスケットボール選手から、スポーツに取り組む姿勢
や生き方などを学ぶ

４１ 鹿浜小 なわとびフェスティバル －流技術体験
｢なわとびフェスティバル」の開催、「昆向反小学生短なわ
チャレンジ・長なわチャレンジ」への取り組み

４２ 東綾瀬小
スポーツや文化芸術における一流の技術
を体験する活動（南米の音楽）

一流技術体験
南米（アンデス音楽）の楽団を沼いに音楽鑑賞と体験活動、
音楽会への反映、国躍理解学習

４３ 渕江小 体操日本ｉｎ渕江小学校 一流技術体験 体j蘂競技選手による模範演技と指導

4４ 東伊興小 大空へジャンプ（全校なわとび） 一流技術体験
｢全校なわとび集会」の実施、「尿行反小学生長なわチャレ
ンジヘ」の取り組み

4５ 鹿浜中
体力の向上を目指しスポーツの専門家
により一流の技術を体験する

一流技術体験
トップアスリート（陸卜簸技ミサッカー）やスポーツインス
ﾄラクター（ダンス）を招いた爵演、指導実技体験

4６
新潟県魚沼市における体験学習を通した
小中連携

幼保小中の銅体B爵 小中合同による農村での体験学習と交流

４７ 第＋三中 小学生に理科の楽しさを体験させようⅡ 幼保小中の合同体BＨ 中学生が小学生へ理科の楽しさを教える活動

4ｓ 花保中（花保小） 小中合同夏季ｊＺミナー（小中連携） 幼保小中の合同体験
鋸南自然教室を活用しｿE中学生による小学生への学習支援と
交流

4９ 千覇常東小 科学体験教室（電擬大学邇蝿） 科学Ｑものづくり体q§ 東京電槻大学との運機による科学実験教室

5０ 扇小
ぬくもりを感じよう１（木工おもちゃづ
くり、幼保小連携・地域邇樫）

科学・ものづくり体8Ｈ 近隣保育園との木工おちちゃ作りを通した合同体験

５１ 舎人小
親子で学ぶ天体（実感を伴って学ぶ理科
学習）

科学・ものづくり体G党 保護者との連携による夜間の天体観測学習会の開催

5２ 弘道小
進め１エコロ人（4年）／自給自,'食
～ＭY弘道米～（5年）

09

科学・ものづくり体肢 ミミズコンポスト作りを通し、循環型社会や環境保全を学ぶ

5３ 第一中 千住葱の栽培 科宇・ものづくり体験
千住葱を翻培することで、圏作物を育て収種する喜びと命の
大切さを学ぶ

5４ 鹿浜小 小学生9h輪合宿 大学連機 大東文化大学と運擢した小学校での勉強宿泊体験と大学１日
体験

５５ 第四中 大学体験 大学連蝿 学校独自の大学１日体験（東海大学、東京外国調大学、日本大
学（工学部））

５６ 辰沼小
学力向上システムの本格実施、学力向上
のためのICT機閉の活用

教員提案 ＩＣＴ機器を活用した学校独自の学力向上システムの展開

５７ 六木小 個報機圏を活用し尼デジタル学習 教員提案 デジタル学習教材を活用した学力向上の取り組み

5８ 千尋桜堤中 学力向上及び「進学園点校」に向けて 教員提案 民間甑業者を活用した学力向上と受験を重視した進学園点校
への取り組みと、基礎学力鯛座の開催

5９ 東島根中 個別進度に対応した朝学習システム（英
単鬮Ｐ運鬮８４０題の学習）

教員提案 学校独自の個別進度に対応した朝学習システムの展開

6０ 東綾瀬中 放腺後自学自習凄動 教員提案 デジタル学習教材を活用した学力向上の取り組み

６１ 弘道小
よみがえれＩ綾瀬川～令の自分にできる
こと～．

その他 綾剰Ⅱの水質鯛査等を通じ、』葛近な自然や環境を奮える取り
組み

6２ 弘道小 にこにこビオトープ その他 ６年生による校内の「にこにこ池」をビオトープにする取り
組み

６３ 渕江小 ｢トイレをきれいに」活動 その他 トイレをきれいにする知恵を募り、快適なトイレの創造夢帛邇
して、マナー向上春日指す，

６４ 渕江小 世界の人々と交流しよう！<6年＞ その他 大使館員などの在日外国人からその国の文化を学ぶ

６５ 第＋四中 牛徒会ＳＭＩＬＥプロジェクト その他
生徒会を中心とした、花を育て老人ホームヘ贈る活動と、グ
リーンカーテンの取り組み

eｅ 蒲原中
世界の子どもたちにワクチンをペット
ポトルキャップ回収遥動 その他 ペットポトルのキャップ回収により、世界の子どもたちにワ

クチンを送る霊動

6７
加賀中･穴木小。

舎人小
秋田県における学力向上の取り組み視察 団鱈廼牛

秋田県能代市、大仙市の小中学BZを肋間し、授業形態の統一
化や学校経営のノウハウ、家庭学習の取り組みを学ぶ
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本格的な影艦（写し人形劇）を観賞し、
興味や関心の芽・豊かな感性を育てる

1７

１ 干住保育園

￣鐸…~￣■■■■■

民族歌震団「荒馬座」観賞

￣

伝統文化体験 民族歌震団「荒馬座」を招いて、和の音楽を体験する

２ 宮城保育園 5歳児交流『お賭を聴こう』 伝統文化体験 近隣保育園とともに落鬮を聴き、琶葉の面白さを体験する

３ 六木保育園 日本古来の文化に触れ興味関１hAを持ち、
遊びに取り入れる 伝統文化体験 劇団「風の子」を招くなど、槻々な伝承遊びを体験する

４ 保木間保育園 草花調べ・草花で遊ぼう 伝統文化体験 皇近な公園の四季の草花を学ぶとともに、草花のスクラップ
ブックを作る

５ 干住保育園 サッカー巡回揖壇Ｉ 一流技術体験 サッカーの摺導を通して、友達と協力しながら活動する楽し
さを知る

６ 卜沼田保育園 人形劇鑑賞 一流技術体験 人形劇鑑賞を通じ、想像を膨らませる楽しさや、自己表現の
楽しさなどを体験する

了 神明町保育園 サッカー教室 一流技ｉｉｉ体験 サッカーの指導を通して、体を動かすことの面白さ、ゲーム
の楽しさ、ルールを守ることなどを学ぶ

Ｓ 竹の塚保育園
すぐすぐたけのっこ睨み贈りとワーク
ショップ体験 一流技術体験 劇団による醜み聞かせとワークショ

で表現することを学ぶ
ツプの体験により、自分

９ 東綾瀬保育園
リン（△趣･こう石英いつほい･芸昌EUUいつ区

いになろう 一流技術体験 ミュージシャンを招き、リズム遊びの楽しさ、音の持つ魅力
や素晴らしさを学ぶ

1０ 梅田保育園 う尼あそび 一流技術体験
保育短大鯛師と学生との「うだと人形劇」の会や、馬頭琴の
演輿によるおB舌会を開催し、歌う楽しさやリズム遊びを体験
する

１１ 梅田保育園 音楽を通じて心を豊かに育てよう 一流技術体験 専門家を招くなど、音楽に触れる機会を増やすことで、感情
表現を豊かにしていく

1２ 六木保育園
本格的な影絵（写し人形劇）を観賞し、
興味や関luIの芽・豊かな感性を育てる 一流技術体験 本格的な影絵（写し人形劇）を観賞し、興味や関luAの芽・豊

かな感性を育てる

1ｓ 鹿浜こども園
音楽のあるこども園の生活の中で豊かな
１０Aを育てよう 一流技術体験 専門家の演蘂を聞くことで、イメージを膨らませ、豊かな恩

性を育てる

1４ 保木間保育園 サッカー教室＆ミニゲーム＆ＣＯＴ 一流技術体験 サッカー等の運動に取り組み、反達と協力することを学び
協鬮性を畠に付ける

1５ 元宿こども園
見て聞いて作って演じて、体験を通して
イメージや言葉を豊かにする 一流技術体験

朗醜、パネルシアター、劇、手作り洞もちや箸の鯛師を沼い
た体験を通し、イメージや言葉を豊かにする

1６ 島根あおば保育園 きずな｡ふれあいコンサート 幼保小合同体験 ふれあいコンサートを実施し親子の絆を深めていく

1７ 千住あずま保育園 里帰りボランティア 幼保小合同体験
小学校１年生を保育園へ招き、園児の世括をすることで、成
長を実感させる

1ｓ 本木保育園 花いっぱい『本木フラワーガーデン』 科学･ものづくり 園舎全体に花を植え、草花を大切にするluを育てる

1９ 五反野保育園 花育～おはなとともｊＥちになろう～ 科学･ものづくり
花を育て、自然に親しむ11Aを育むとともに、
メントフラワーを作り地域の方々に届ける

親子でアレンジ

２０ 緑町保育園 造形遊具KAPLAであそぼう！ 1ＧＩ学.ものづくり 造形遊具KAPLAにより、集中力、手先の器用さ、想像力等
を学ぶ

２１ 西新井保育園 季節の花いっぱいの保育園 科学･ものづくり
季節折々の花を楓まきから体験し、育て尼花でアレンジメン
トフラワーを作る

2２ 神明町保育園 花育教室 科学･ものづくり 緑のカーテン、さつま芋の栽培・収種、芋のつるを利用した
クリスマスリース作りをする

2Ｓ 島根あおば保育園 花を育てよう１花に親しもう！ 科学･ものづくり
育てたコスモスの花を使ったアレンジメントを大切な人にプ
レゼントする、マイコサージコをつけて卒園式に参加する

2４ 花畑保育園 花を育てよう 科学･ものづくり ガーデニングプランナーやフラワーコーディネーターの指導
を受けながら花壇作りやアレンジメントを体験する

2５ 新田わかば保育園 荒Ⅱ1土手探索 科学･ものづくり 自然観察リーダーの指導のちと、荒川の生き物や植物の観察
を通して、好奇1GWb地域への愛罰１hAを育てる

2Ｓ 東綾瀬保育園 花で育てるI山の絆 科学･ものづくり 四季折々の花を育て、成長する槻子を観察したり、咲い尼花
を地域にプレゼントする

2７ 辰沼保育園 花を育てよう 科学･ものづくり 花壇作りや花の観察と、咲いだ花を活用しだ遊びや製作を体
験する

2Ｓ 元宿こども園
『自然の中で遊ぼうＩ、荒'Ⅱ土手』
右のづくりと自然体験及び交駐遥勁

科学･ものづくり ものづくり名人の指導や大学生の支援による木工遊具を制作
ｕ遊具を便っノビ遊びを体験する

2９ 加賀保育園 不思鰯がいっぱい科学と遊ぼう！ 科学･ものづくり 学研教實みらいの鯛師による科学実験の観賞、実験の体験を
通じ、探究１hAや根気を育てる

ｓｏ おおやたこども園 ふしき１発見１科学実験体験 科学･ものづくり 科学実験を通して畠近なものや自然現象の科学の力を学ぶ

３１ おおやだこども園 ～自然に親しもう～自然体験活動 科学･ものづくり
プロナチュラリストの指導を受け、保圏者や地域の万との畑
作りや、ネイチャーゲーム、自然探検を体験する

３２ 元宿こども園
自然とのかかわりを深め、豊かな感性、
好奇111、思考力を培う

科学･ものづくり
保璽者や地域協力者とビオトープを作り、自然の中で生命の
不思圏さや命を大切にする気持ちを育てる

3ｓ 保木間保育園
出張
う～

霄霞師！ ～健康の輪を広げよ
保育土提案

体の仕組みを知り、自分の体だけでなく、他人の体を大切に
する意鰯を高める

3４ 霞;鴎生 次世代を担う鯛員育成プロジェクト 保育±提案
特色ある教育・保育の実践を視察し、５歳児プログラムをは
じめとする区の取り組みに活かす

3ｓ
反官匠どち園・
保育園計４５園

絵本ではぐくむ乳幼児の夢・未来(絵本
震動壁進プロジェクト）

その他
絵本の貸し出しや醜み鱈りを推進し、子どちの健やかな成
長、保鰻者や地域の子育て支援につなげる



教育委員 会 告報

平成２５年６月１０日

1８

件名 足立区立鋸南自然の家指定管理者の公募について

所管部課名 学校教育部学校支援課

内容

●

平成２１年度に指定した足立区立鋸南自然の家の現在の指定管理者は、今

年度末に５カ年の指定期間が終了となるため、平成２６年度以降の指定管理

者について下記のとおり公募・選定を行う。

１対象施設

記

足立区立鋸南自然の家千葉県安房郡鋸南町大帷子４７８

２指定期間

平成２６年４月１日～平成３１年３月３１日（５年間）

３スケジュール

平成２５年６月２５日あだち広報・区ホームページに公募内容掲載

７月中旬事業者対象の説明会

８月上旬応募受付

８月下旬第一次審査（書類審査）

９月中旬第二次審査（プレゼンテーション）

※区議会第４回定例会へ指定の議案を提出予定
『

今後の方針 ､指定管理者の公募・選定について、関係法令等に基づき、適正に手続きを進

めていく。



教育委員 会 告報

平成２５年６月１０日

1９

件名 関原小学校施設更新に伴う設計等業務委託事業者の決定について

所管部課名 学校教育部学校施設課、学校改築担当課

内容

関原小学校の施設更新に伴う設計等業務の委託事業者が、下記のとおり決定

したので報告する。

１委託事業者

株式会社相和技術研究所（品川区上大崎二丁目１８番１号）

２委託金額

１１５ ,

３委託期間

２９０ , ０００円（うち消費税５，４９０

平成２５年度から平成２７年度

４主な委託業務

(1)基本構想書ｂ基本計画書作成業務

(2)基本設計・実施設計作成業務

(3)改築工事監理業務

(4)地盤調査等必要な調査業務

５スケジュール（予定）

，

平成２５年度基本構想・基本計画作成

０００円）

各種設計業務、各種調査業務

平成２６年度、２７年度既存校舎解体工事監理、改築工事監理

今後の方針

･関原小学校の施設更新にあたっては、工事車両等の搬出入経路が狭いため、通

常の施設更新に比ぺて事業期間が長期にわたることが想定される。そのため、設

計委託事業者と十分に協譲を行い、早急に工事工程を見直していく。



教育委員 会 告報

平成２５年６月１０日

2０

件名 都内公立学校における体罰の実態把握について

所管部課名 学校教育部教育指導室

内容

東京都教育委員会による「都内公立学校における体罰の実態把握につい

て」の調査概要は次の通りである。

（１）調査の趣旨

大阪市立高等学校の体罰による生徒の自殺を受け､体罰の疑いのあるよ

うな事例に対しても見逃さずに迅速に対応することを含め､体罰の根絶に

向けた取組を行うため、都内公立学校における実態を的確に把握する。

（２）調査対象

区市町村立及び都立学校全２１８４校の校長、教職員、児童・生徒

（３）調査内容

平成２４年度の教育活動における暴力による体罰､精神的．肉体的苦痛

を感じる体罰の疑い例の有無

（４）調査方法

教職員・・・校長による聞き取り調査

、児童・生徒・・・質問紙調査

（５）調査期間平成２５年１月２１日（月）～３月１５日（金）

（６）公表

平成２５年５月２３日（木）に開催された東京都教育委員会で議題とし

て取り上げられた後、プレス発表された。発表内容は、「体罰の発生し

た学校名」「場面」「行為者」「傷害の有無」である。

（７）足立区の概況

１１校１３件の案件について公表された。詳細は別紙の通りである．

今後の方針 体罰の根絶に向けた各学校の意識の向上を図っていく。



●体罰が行われた学校

’傷害の有無

二
※１つの学校において複数の者が体罰を行った場合については､まとめて記駁している。
※卒業生､上級生等が行った体罰については､除く。画一

●傷害を負わせた事案

がった鑑角P牙モエ、二NⅨ＝弓宇刀､1丁つJ二1千副１－－’いＬＩ小、PUR、｡

,学校名
増面

授業中等 部活動

行為者

教職員 外部指導貝

回数

1回 2～４回 ５回以上

傷害の有無

あり なし

足立区立西新井第二小学校 ○ 。 。 ０

足立区立花畑第一小学校 ０ ○ ○ ○

足立区立東伊輿小学校 ○ ○ 。 。

足立区立第一中学校 ０ ○ 。 ○

足立区立第十中学校 ０ ○ ０ ◎

足立区立第十二中学校 ○ ○ ０ ○

足立区立東綾瀬中学校 ○ ０ ０ ０

足立区立西新井中学校 ○ ０ 。 ○

足立区立入谷中学校 ○ ０ ０ ０

足立区立入谷南中学校 。 ０ ○ ０

足立区立六月中学校 ０ ○ ０ ０ ０

学校名 事案の概要

足立区立東伊興小学校
当駿教員は､前日に課した宿題に取り組まなかった児童を指導した際､給食を食べている同児童の頭部を手で1回
殴ったところ､その反動で前歯が1ミリメートル程度破損する傷害を負わせた。

０

足立区立第十中学校

①当該教員は､顧問を務める野球部の活動の集合時刻に遅刻した生徒を指導した際､すねで太もも外側を１回蹴っ
た。
②当麟教員は.同部の練習試合中にミスをした生徒3名を指導した際､くるぶしの辺りで大腿部をそれぞれ１回蹴り、
1名にあざができる鱈害を負わせた。
③当該教員は､同部の練習駄合中に全力を出し切れていない生徒2名を指導した際､１名は大腿部を１回蹴り､１名
はﾊﾞｯﾄのグリップで肩をたたきあざができる偽書を負わせた。
④当該教員は､同部の練習試合中にミスをした生徒を指導した際､すねで腹部を１回蹴った。
⑤当該教員は､同部の練習賦合中にミスをした生徒を指導した際､ﾊﾞｯﾄのｸﾞﾘｯﾌﾟで頭部をたたき、 頭部にあざ及び
こぶができる傷害を負わせた。
⑥当該教員Iま､同部の練習賦合中に全力疾走をしなかった生徒を指導した際､ﾊﾞｯﾄのグリップで１回腕をたたき、
あざができる傷害を負わせた。
⑦当該教員Iま､同部の練習駄合中にﾐｽをした生徒を指導した隙､足の甲で太ももを１回蹴った。



教育委員

〈
君

告報

平成２５年６月１０日

2２

件名 学校事故報告について（平成２５年度５月分）

所管部課名 学校教育部教育指導室

内容

１．学校事故状況

管理下３件（中学校１件、小学校２件）

管理外１件（小学校１件）

合計４件

２事故内容

(1)交通事故

ア下校後､横断歩道のない道路を徒歩で横断しようとして、停車中の車列

の間を通り抜けた際反対車線を進行してきたタクシーに背中のリュック

が引っかかり転倒、右膝裂傷の怪我を負う。（小学校管理外）

(2)休憩時間、放課後、登・下校時、部活動等における傷害、打撲等の事故
ア自由時終了後、教室に戻る際、昇降ロで同級生に胸を押され、下駄箱に

イ

右後ろ側頭部を強打、軽い脳しんとうを起こす。（小学校管理下）

自由時､校庭で友達２人とサッカーボールの取り合いから、顔面に相手

の頭部がぶつかり、上の前歯１本が欠ける。（小学校管理下）

ウ男子バレーボール部の部活体験に参加していた新入生が､上級生をから

かい腹を立てた上級生がボールを投げつけるふりをしたところ､避けよう

と後ろに下がった新入生が転倒して、左肩を強打、左上腕部を骨折する。

３各学校への事故防止の指導

(1)交通事故防止について

(中学校管理下）

事故発生状況を踏まえ、正しい交通マナー等の具体的な指導を行うとと

もに、家庭への注意喚起を促し、交通事故の未然防止の徹底を図る゜
(2)休憩時間、放課後等における事故防止について

ア校舎内外の過ごし方、危険行為の未然防止についての指導を図る。
イ部活動中の事故防止は十分な準備運動に取り組み､受傷につながる危険
行為を禁止するなど活動中の決まりやルールの徹底を図る゜

今後の方針

規範意識の向上について

規範意識を高め、社会生活上のルールや決まり、法令等を守り、善悪の

正しい判断に基づく行動ができる児童・生徒の育成を図る゜



呈宇二ｺ杉乞雪雲古f2二二I犬Z兄 平成２５年度５月分（児童・生徒）教育指導室

幼稚園小学校中学校小学校中学校
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(施設）

」

2３

内訳
管理下

幼稚園 小学校 中学校

管理外

小学校 中学校
合計

交通事故
自転車・バイク

歩行者・ｷｯｸボート
◆

１ １

授業中の傷害打撲等の

事故

骨折・脱臼・捻挫

裂傷・打撲・暴行

火傷・熱傷

歯目鼻耳等の損傷

発症・発作・火傷

休憩時間・放課後・登

下校時の傷害打撲等の

事故（学校行事含む）

骨折・脱臼・捻挫

裂傷・打撲・暴行

歯目鼻耳等の損傷

発症・発作・火傷

１

１

１ １

１

１

教師の指導上による傷

害・打撲等の事故

骨折・脱臼・捻挫

歯目鼻耳等の損傷

暴力・暴行傷害事件

家出・外泊ｑ行方不明

窃盗・万引き・恐喝

対教師暴力

火災・火傷・火遊び

その他・地域での怪我

死亡
病死

事故死

合計 ２ １ １ ４

区分 幼稚園 小学校 中学校 内 容

窓ガラス及び施設破損

不法侵入・盗難

その他

合計 ０ ０ ０ ０



教育委員 会 告報

平成２５年６月１０日

2４

件～名 足立はぱたき塾平成２５年度生のiE伽募集について

所管部課名 学校教育部教育指導室

内容

足立はぱたき塾平成２５年度生については、２月に実施した学力診

断テストと事前の所得調査により選抜された６４名が、定期講座に参

加し学習に励んでいる（平成２４年度事業で３月中に４回実施、平成

２５年度事業で４月１３日から開始） ０

本事業の定員は１００名であり、まだ余裕があることから、下記の

とおり平成２５年度生の追加募集を行う。

１周知・募集期間

平成２５年５月２１日～６月６日

２学力診断テスト開催日時

（１）平成２５年６月２２日（士）ユ６時３０分～１８時３０分

（２）平成２５年８月３１日（士）１６時３０分～１８時３０分

※いずれも受付時間は１６時から１６時２０分

※６月募集で満員となった場合、８月は実施しない

３学力診断テスト会場

○足立区立島根小学校（予定）

※人数によっては足立区役所１３階会議室に変更

４科目
。

数学・英語各５０分

問題点

今後の方針

６月中に学力診断テストを実施することで、７月から授業に参加

し、夏季休業中の集中講座を受講できるようにする。６月の募集でも

定員に満たない場合は夏季休業明けに再度追加募集を実施する。

円滑な事業運営のため、集中講座の企画等について事業者との連絡

を密にしていく。



教育委員 会 報 告

2５

平成２５年６月１０日

件名平成25年度「足立区学力向上に関する総合調査」の調査結果(速報値)について
Ｌ

所管部課名 学校教育部教育指導室

内容

平成２５年４月１６日に実施した､平成２５年度｢足立区学力向上に関する

総合調査」の調査結果の速報値Ｉこついて、下記のとおり報告する。

１学習定着度調査正答率※単位：％、（）内は目標値

。

正答率：児童・生徒の正答数の割合を％で示した数値（正答数／出題数）

※速報値のため、６月２８日に配送される確定データと誤差のある場合があります６

､単校

中単村「

２調査結果資料

（１）配送日:６月２８日（金）に各学校に直接配送予定

（２）児童.,生徒用資料

調査結果（個人票「あなたの結果」）、解答用紙（スキャンデータ）

復習問題

（３）学校用資料

学習定着度調査結果６意識調査（学習や生活のアンケート）結果

３調査結果の公表

、

｢調査結果報告書」を作成し、関係機関に配付するとともに、区ホームペー

ジにより公表する。（９月上旬を予定）

2年 3年 ４年 5年 6年

国語
８４．０

(76.7）

７９．９

(77.3）

７５．４

(68.1）

６９．６

(64.6）

７１．５

(66.4）

算数
８６．８

(82.1）

７７．９

(72.9）

７７．３

(69.3）

７０．５

（64.9）

７２．９

(69.7）

1年 2年 3年

国語

●

６１．６

(5869）

６４．５

(62.7）

６３．３

(63.8）

数学
７１．０

(73.4）

５６．３

(59.2）

５５．４

(58.7）

英語 未実施
５９．４

(63.7）

５６．０

(59.4）

問題点 ●

今後の方針

調査結果に基づき、放課後学習や長期休業期間中の補充学習・学習相談な

ど学力向上に向けての取り組みを実施していく。



教育委員 告会 報

平成２５年６月１０日

2６

件名 平成２５年度の保育園待機児童の状況について

所管部課名 子ども家庭部保育計画課

内容

１平成２５年４月１日現在待機児童数２９４人（単位：人）

※（）内は平成２４年度数値

２前年度待機児童数との対比（単位：人）

３待機児童数及び保育定員数の推移（単位：人）

４入所状況及び待機状況の詳細

別紙のとおり

0歳 1歳 2歳 3歳 ４．５歳 計

認可保育園

申込児童数

719

(744）

1,170

(1,156）

626

(622）

421

(448）

230

(132）

3,166

(3,102）

認可保育園

入所児童数

534

(509）

788

(762）

437

(440）

372

(344）

179

(118）

2,310

(2,173）

申込一認可入所

(Ａ）

185

(235）

382

(394）

189
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0歳 1歳 ２歳 3歳 ４．５歳 計

24年度待機児童数 7５ 1７１ 9０ 5５ ６ 397

25年度待機児童数 5３ 124 6４ 2８ 2５ 294

24年度と２５年度との差 22減 47減 26減 27減 １９増 103減

年度 平成21年度 平成22年渡 平成23年度 ｴP戒24年度 ｡z戒25年度

待機児童数 418 436 485 397 294

~保育定員数 9.974 10,388 10,738 11,416 11,832

定員の増加数 58増 414増 350増 678増 416増

今後の方針

地域ごとの保育需要の詳細な分析や利用者に多様な保育サービスを選択し

ていただくような対応策などを検討し、７月を目途に「足立区待機児童解消ア

クションプラン」の改定を行う。



１．平成２５年４月１日現在の年齢別入所状況
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教育委員 会 報 告

2９

平成２５年６月１０日

件名 区立沼田保育園の移設・新築について

所管部課名 子ども家庭部保育課

内容

区立沼田保育園は平成２４年度に第二次耐震診断を実施した結果、耐震指標

(１ｓ値)が基準値を下回った。現園舎においては､構造上基準値を上回る耐震工

事が困難であるため、下記のとおり移設・新築することとする。

１区立沼田保育園耐震診断結果

記

・１ｓ値０．３２（※基準値は０．６）

２移設・新築の必要性

･現園舎において保育を継続しながらの基準値を上回る耐震補強工事は構造

上困難である。また、基準値を上回る耐震補強エ事を実施すると、使用部分

が著しく狭くなり、園運営に支障をきたす。

･早急に児童の安全性を確保するため､仮設園舎を必要とする現在地での改築
ではなく、移設・新築とする。

３現園舎での耐震補強

･現園舎で保育を継続しながら実施できる最大限の耐震補強工事を今年９月まで

に実施する。工事実施により耐震強度は、保育室のある１階は１ｓ値0.56に、

最も弱い２階部分は1ｓ値0.44となる。

･緊急地震通報システムは既に設置済みである。

４移設先

.「江北六丁目児童遊園」の一部

５ＵＲ都市機構との協議

･移設先はＵＲ都市機構の所有地であり、ＵＲ都市機構からは団地住民の了承

を前提に所有地の賃借について了解との回答を得ている。

･賃借料等については、今後ＵＲ都市機構と協議していく。

６新園舎

･軽量鉄骨造とし､平成２６年度から平成２９年度のリース契約（リースパ
ク方式）とする。

７スケジュール（予定）

・平成２５年６月～議会報告､地元説明保護者説明､ＵＲ都市機構との

●

協議

平成２５年後期～工事地元説明､新築工事着工

・平成２６年９月工事完了、引渡し

・平成２６年１０月新園舎オープン

・平成２６年１１月現園舎解体開始、その後広場として開放予定

ツ

今･後の方針

江北六丁目団地ほか地域住民の理解を得るため、地元説明会等調整を行う。

また､現園舎跡地を広場として活用する方向でＵＲ都市機構と協議していく予
定である。



教育委員 会 報 告

3０

平成２５年６月１０日

件名 生涯学習関連施設指定管理者の選定について ０

所管部課名
●

地域のちから推進部地域文化課・中央図書館

●〃

内容

地域学習センターなどの生涯学習関連施設は指定管理者制度を導入し運

営している。２５年度末で５年の指定期間が満了する３施設について、下

記のとおり、公募により指定管理者候補者を選定し、その後区議会に付議

することとする。

１対象施設

（１）生涯学習センター

記

（２）舎人地域学習センター･舎人図書館

（３）保塚地域学習センター・保塚図書館

２指定期間

平成２６年４月１日～平成３１年３月３１日の５年間

３スケジュール（予定）

６月２５日あだち広報および区ホームページに募集記事掲載

７月１２日募集説明会

８月５日、６日応募受付

８月下旬選定審査会（書類選考）

９月上旬選定審査会（プレゼンテーション）

４選定審査会の構成

選定審査会委員は、学識経験者２名、区内関係団体代表者２名、区職

員２名の６名とし公正な審査を確保する。

５選定基準

足立区生涯学習関連施設指定管理者選定審査要綱に基づき選考す

る。なお審査にあたっては、区内事業者育成の観点や指定管理者事業評

価の結果も反映させている。

問題点 ●

今後の方針

スケジュールに沿って遺漏のないように選定を進める。



教育委員 会 情報連絡

平成２５年６月１０日

3１

件名 公益財団法人日本教育公務員弘済会の義援給付奨学金制度について

所管部課名 学校教育部学務課

内容

下記のとおり、公益財団法人日本教育公務員弘済会の義援給付奨学金制

度について、各小・中学校に周知する。

１対象者

{

記

岩手県寸宮城県､福島県、青森県、栃木県、茨城県、千葉県に在住の方で、

やむなく避難生活をしながら東京都内の公立学校に通われている児童・生

徒（特別支援学級含む）

※平成２３年度から、２６年度の間に実施予定

２給付金額

児童・生徒一人につき年額２万円

３手続方法

各学校で該当者を取りまとめのうえ、「義援給付奨学生申請書」を直接可

公益財団法人日本教育公務員弘済会東京支部へ提出する。

※申請状況把握のため、各学校は学務課に申請書（写）を提出する。
い■●

４申請期間

平成２５年４月から平成２６年３月末日まで

５提出先・問合せ先（実施機関）

公益財団法人日本教育公務員弘済会東京支部一義援給付奨学生担当

【参考】過去の申請実績

平成２３年度 平成２４年度

中学校 １１校（２０名） 4校（７名）

小学校 ２３校（４６名） 9校（１８名）

今後の方針
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平成２５年６月１０日

件名
平成２５年度第１回学校公開の開催と平成２５年度小・中学校児童生徒数.
学級数（５月１日現在）及び平成２６年度新入学受入可能人数の公表につい
て ●

所管部課名 学校教育部学務課

内容

１平成２５年度第１回学校公開の開催について

区立小・中学校で開催される学校公開の内容について、区内各施設に掲示I

区民への公表を行った。別紙添付資料「学校公開一覧表」のとおりである。

２平成２５年度の各小・中学校児童生徒数・学級数(平成２５年５月１日）に

ついて（別紙添付資料「児童生徒数及び学級数一覧竃」のとおり）

(1)小学校

①児童数(普通学級）３１，．００７人（△１７５人）

②児童数(特別支援固定学級）

③学級数(普通学級）１ ，

２５７人（△２３人）

０１５学級（△１学級）

④学級数(特別支援固定学級）３９学級（△４学級）

(2)中学校

①生徒数(普通学級）１４，２５４人（４９人）

②生徒数(特別支援固定学級）１７１人（△１７人）

③学級数(普通学級）４２９学級（２０学級）

④学級数(特別支援固定学級）２５学級（増減無し）

※１（）内は対前年増減。

※２中学校生徒数は、第四中学校夜間学級を含む。

※３平成２５年度から、中学校１年生も１クラス３５人で編制している｡．

３平成２６年度新入学受入可能人数について

①平成２６年度新入学受入可能人数を公表する。

②学校選択制度の保護者への周知用パンフレットを作成し､平成２６年度

就学予定である認定子ども園や幼稚園・保育園の年長児と小学校６年生

に配付し、区内各施設においても配付を依頼した。

※別紙添付資料｢澤入可能人数一覧表及び学校選択パンフレッヒ｣のと
おりである。



平成２５年度

［学校選択(小)］

◆足立区立小学校第１回学校公開のご案内◆
区立小学校では、下表のとおり学校公開を行います。授業風景や校風などを実際にご覧いただき、学校を選ぶ際の参考にしてください。
なお、学校の事情により十分な公開ができない日や、説明会日時等が学校により異なりますので、下表をご確認ください。

公開時間：午前9時30分～11時30分／午後1時30分～3時30分(土日については基本的に午前のみ公開）

公開期間 非公開日 入学者向け脱明会

９日１０日 １１:30～１２:DC

１５:00～１６:Ｏ［

足立入谷小 １１:４５～１２:１５

１０:30～１１：３［

６月１１日～１５日 １１:30-12:1５

１５:00-16:００

梅島第一小 １０:３０～１１：00

梅島第二小 １５:30～１６:1５

１４:３０～１５:00

１１:00～１２:00

大谷田小 １５:３０～１６:00

１５:00～１５:４５

加平小 １０:45～１１：3０

上沼田小 １０:00～１１：00

１，:00-11：00

北三谷小 ７日PＭ ９:50～１０:2０

北鹿浜小 １５:00～１６:0０

１０:00～10:３０

栗小 ６日AＭ 10:00～１１：00

栗原北小
■

１０:20～１１：3０

５日１４:00以降 １１:00～１１：３Ｄ

弘道第一小 ６月８日～１３日 １０:00～１１：00

江北小 １５:３０～１６:３０

１４:４５～１５:３０

古干谷小 ６月１３日～１８日 １５:30～１６:DC

１４:00～１４:3［

浜小 １１:45～１２:1５

鹿浜第一小 ６月１３日～１８日 １１:30～１２:DC

鹿浜西小 １０:20～１１：、［

１１：00～１２:DＣ

１５:３０－１６:３［

１５:00-15:３Ｃ

１４:３０～１５:３０

５日と８日の１４:3D以降干寿桜小 １０:00～１０:３［

3３

学校名、 公開期間 非公開日 入学者向け脱明会 備考

ア 青井小

足立小

足立入谷小

綾瀬小

６月８日～14日

６月３日～7日

６月１０日～16日

６月３日～7日

9日１０日

15日

１４日

4日

１６日

5日

１１:30～１２:00

１５:00～１６:0０

１１:45～１２:1５

１０:30～１１:3Ｃ

8日道徳授業地区公開講座/13日ｽﾎﾞｰﾂﾃｽﾄ

16日日曜授業参観

4日ｾｰﾌﾃｲ教室※公開時間は各日９:00～11:30(1～3校時)のみ
ｐ

イ 伊輿‘小 ６月１１日～１５日 １１日 11:30～１２:1５ 15日±暇授業参観･ｾｰﾌﾃｨ教室

ウ 梅島小

梅島第一小

梅島第二小

６月８日～14日

６月3日～7日

６月４日～8日 5日PＭ

１３日

６日

4日

１５:00～１６:OＣ

１０:30～１１:OＣ

１５:30～１６:1５

8日土曜授業参観

4日一斉下校訓練/7日自転車教室(3年)･交通安全教室(4年）

6目元ﾌﾞﾛﾊﾟｽｹｯﾄ*･-ﾙ選手による授巣（５．６校時）／8日上・ｱﾉｺﾝｻｰﾄ(2.3校時）

オ 桜花小

扇小

大谷田小

輿本小

６月４日～8日

６月８日～13日

６月１０日～14日

６月10日～14日

9日

6日

１３日

１３日

１３日

１４:30～１５:OＣ

１１:00～１２:OＣ

１５:30～１６:OＣ

１５:00～１５:4５

8日土曜授業参観

8日土曜授業

14日道徳授業地区公開講座

14日ｾｰﾌﾃｲ教室(9:25～10:10）

力 カロ平小

上沼田小

亀田小

６月３日～8日

６月８日～13日

６月3日～7日

戸。■ｊ〃“

9日

6日

１０日

6日

１０:45～１１:3Ｃ

１０:００～１１:OＣ

１０:00～１１:OＣ

8日道徳授業地区公開講座．

8日土曜授業参観/11日ｾｰﾌﾃｨ教室

８日授業参観（１．２校時）道徳授業地区公開購座を含む

キ 北三谷小

北鹿浜小

６月４日～8日

６月10日～14日

7日PＭ 6日

１１日

９:50～１０:2０

１５:00～１６:OＣ

7日あじさいｺﾝｻｰﾄ

14日ごみｾﾞﾛ地域清掃活動

ク 栗島小

栗原小

栗原北小

６月8日～13日

６月４日～8日

６月3日～7日

9日

6日AＭ

１３日

7日

4日

１０:00～１０:3Ｃ

１０:00～１１:0［

１０:20～１１:3Ｃ

8日土曜授業参観･道徳授業地区公開講座/13日モーモースクール

8日土曜授業参観

． 弘道小

弘道第一小

江北小

高野小

古千谷小

６月４日～8日

６月8日～13日

６月３日～7日

６月３日～8日

６月13日～18日

5日14:00以降

9日

6日

16日

6日

１１日

3日

7日

１４日

１１:00～１１:30

１０:00～１１:OＣ

１５:30～１６:3［

１４:45～１５:3Ｃ

１５:30～１６:OＣ

8日土曜授業参観

10日道徳授業地区公開講座

6日道徳授業地区公開購座

7日授業参観(2.3校時）

13日ｾｰﾌﾃｲ教室.開かれた学校づくり協蟻会/15日土晒授業参観

ザ 皿沼小 ６月１０日～14日 １４日 １４:00～１４:3Ｃ 8日道穂授業地区公開講座(1～3年９:25～10:10/4～6年１０:15～11:00）

シ 鹿浜小

鹿浜第一小

鹿浜西小

島根小

新田小

６月３日～7日

６月13日～18日

６月3日～8日

６月２日～7日

６月７日～１２日

16日

3日

9日

5日

１７日

5日

6日

7日

１１:45～１２:1５

１１:30～１２:OＣ

１０:20～１１:OＣ

１１:00～１２:OＣ

１５:30～１６:3Ｃ

15日±畷授業

7日地域ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ清掃/8日土曜授業

2日日曜授業参観･道徳授業地区公開講座

8日土曜授業参観･ｾｰﾌﾃｲ教室※脱明会は第一校舎で開催

関原小 ６月６日～11日 9日 １０日 １５:00～１５:3Ｃ 6日･10日ｾｰﾌﾃｲ教室/8日土曜授業参観

千野小 ６月３日～8日 4日 １４:30～１５:3Ｃ 8日道徳授業地区公開購座

千寿桜小 ６月４日～8日 5日と6日の14:30以降 4日 １０:00～１０:3Ｃ

｡■

8日土曜授業参観･ｾｰﾌﾃｲ教室※5～7日５年鋸南自然教室で不在
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！
◆特別支援学級（固定・通級）につきましては、日程が違う場合もありますので、直接学校にお問い合わせください。

3４

千野常東小 ６月11日～15日 12日13:45以降 １４日 １０:30～１１:1［ 13日ｾｰﾌﾃｲ教室/15日土晒授菜参観

千野第八小 ６月2日～7日 3日５日14:10以降 5日 10:00～１０:3（ 2日日田授乗●皿・ながよし斑集金/4日曵貝会活動(6校時)/5日セー万ｨ教室/6日水迩ｷｬﾗﾊﾞﾝ側年）

干寿双葉小 ６月３日～8日 6日 １４:30～１５:Ⅸ 8日土曜授業参観

千野本町小 ６月２日～7日 3日 7日 １４:30～１５:1５ 2日運動会

夕 竹の塚小

辰沼小

６月３日～7日

６月６日～11日 9日

3日

7日

１０:15～１０:鯛

１０:30～１１:3【

4日薬物乱用防止教室/6日ごみｾﾞﾛ地域清掃活動

6日ｾｰﾌﾃｲ教室/8日遺憾授業地区公開購座

｜テ 寺地小 ６月10日～14日 １０日 １０:20～１０:4Ｃ 11日ｹｰﾀｲｾﾞh室(6年13835～14:20)/12日放厘後学習(14815～14:45）ノ13日セー万《歓室(13:35～）

ト 舎人小

舎人第一小

６月８日～１３日

６月８日～14日

9日

9日１０日

１３日

11日

１５:00～１６:OＣ

１１:00～１２:00

11日ｾｰﾌﾃｲ教室(1.2年)/13日ｾｰﾌﾃｲ教室(3～5年）

8日土曜授巣参観･道徳授業地区公開購座/11日ｾｰﾌﾃｨ教室(1.5年）

ナ 中川小

中川北小

中川東小

中島根小

長門小

６月１０日～１４日

６月３日～8日

６月３日～8日

６月６日～12日

６月３日～7日

6日

9日

１４日

４日

6日

１１日

6日

10:25～１１:00

9:50～１０:2（

１３:40～１４:1［

１１:30～１２:1［

１０:30～１１:3（

１日水述椚9,F>(4年)藁柏乱用防止仕友(6年)/5日十7Ｗ位■(I～3年・保､【白)〃日人柤は宵(5年)/8日±■授黛●風等

8日土曜授業参観

7日･10日体力状況調査/8日土曜授業/12日自転車安全教室

※公開時間は各日１４:30まで

￣

■■■■ 西新井小

西新井第一小

西新井第二小

西伊興小

西保木間小

６月４日～8日

６月４日～8日

６月３日～8日

６月10日～15日

６月４日～8日

5日PＭ

5日PＭ

１２日PＭ

6日

４日

6日

１０日

5日

１１:00～１１:4５

１０:00～１１:OＣ

10:45～１１:3Ｃ

１５:00～１６:0０

１０:50～１１:1０

7日ｾｰﾌﾃｲｰ教室（２年）

8日土曜授業参観･道徳授薬地区公開繭座

8日土曜授巣

15日道徳授業地区公開講座

8日土曜授業

'１ 花畑小

花畑第一小

花畑西小

花保小

６月３日～7日

６月3日～7日

６月４日～8日

６月３日～7日

5日PＭ

６日

5日

8日

3日

１５:00～１６:OＣ

１０:00～１１:00

１０:30～１１：10

１５:00～１６:O［

3日ｾｰﾌﾃｨ教室

7日集団下校(6校時１４:40～15:30）

6日ｱｽﾘｰﾄによる購演会(こども元気基金活用事業)/8日土曜授業参観

上 東綾瀬小

東伊興小

東加平小

東栗原小

東渕江小

平野小

６月３日～7日

６月３日～8日

６月8日～13日

６月2日～7日

６月６日～11日

６月10日～１４日

9日１２日PＭ

３日５日PＭ

９日

6日

6日

１１日

2日

7日

１３日

１０:40～１１:26

１０:35～１１:2（

１１:40～１２:1［

9:00～9:3０

１５:１５～１６:OＣ

１１:30～１２:1５

5日ｾｰﾌﾃｲ教室(4～6年)/7日水道ｷｬﾗﾊﾞﾝ(4年）

4日 ｾｰﾌﾃｲ教室/8日±噸授業参観・道徳授業地区公開鱗座

8日±囲授ﾖ圏､楓･道徳授乗地区公開購座/10日交通安全教室(1年)･水道ｷｬﾗﾊﾞﾝ(4年）

2日(2.3校時）日暇授業参観･道徳授巣地区公開購座/6日ＰＭｾｰﾌﾃｲ教室

8日土曜授業参観（参考)５月26日運動会

14日授業参観(1.2校時)･ｾｰﾌﾃｲ教室(3.4校時）

フ 渕江小

渕江第一小

６月4日～8日

６月３日～7日

5日

6日

10:25～１０:4５

１１:30～１２:2Ｃ

4日音楽鑑賞教室/6日起匡車･煙ﾊｳｽ体験/7日ｾｰﾌﾃｨ教室/8日土曜授業参観

7日道徳授巣地区公開購座

ホ 保木間小 ６月４日～10日 8日９日 4日 １０:１０～１０:30 4日水道ｷｬﾗﾊﾞﾝ/6日ｾｰﾌﾃｨ教室

￣

＝ 宮城小 ６月４日～8日 6日 １１:30～１２:00 4日ｾｰﾌﾃｲ教室/5日生活ﾘｽﾞﾑ向上公開授業/8日道徳授菜地区公鬮譲座

ム 六木小 ６月３日～7日 5日 １１:30～１２:O［ 6日水道ｷﾔﾗﾊﾟﾝ(4年)/7日はし作り(3年）

モ 本木小 ６月４日～8日 6日 １５:40～１６:2（ 7日人権集会/8日土曜授業参観・人権授業地区公開購座

ヤ 弥生小 ６月３日～7日 5日PＭ 4日 １５:00～１６:0（ 3日交通安全紋室（4年6年）／5日eメール防犯購習（5年）／6日水逝キャラバン（4年）



平成２５年度

［学校選択(中)］
◆足立区立中学校第１回学校公開のご案内◆

区立中学校では、下表のとおり学校公開を行います。授業風景や校風などを実際にご覧いただき、学校を選ぶ際の参考にしてください。
なお、学校の事情により十分な公開ができない日や、説明会日時等が学校により異なりますので、下表をご確麗ください。

公開時間：午前9時30分～11時30分／午後1時30分～5時(土日については基本的に午前のみ公開）

》》
》》》》》》》》》》》》》》》》》 》》》》》

回
国
囮
囮
囮
回
回
国
ロ
回
回
囮
回
囮
回
回
國
囮

学校名

｛
(固定・通級）に

非公開日

中
中
中
中
中
中
中
中
中
中
中
中
中
中
中
中
中
中
中
中
中
中
中
中
中
中
中
中
中
中
中
中
中
中
中
中
中
級
学

一
四
五
六
七
八
九
十
←
に
梧
栖
井
輿
谷
棚
賀
原
諏
島
南
北
浜
田
糯
罐
Ⅷ
鰍
畑
螂
保
轤
醐
江
中
月
蝦

第
第
第
第
第
第
第
第
第
第
第
第
青
伊
入
入
扇
加
蒲
上
栗
エ
エ
鹿
新
千
千
竹
西
花
花
花
東
東
渕
谷
六
齢

１２日PＭ

庁
庁
ｒ
ｌ
－
庁
一
防
ト
ー
」
恂
白
ｌ
｜
牌
ｌ
」
他
’
一
汐
一
停
一
ｍ
Ｎ
－
ｌ
Ｅ
ｈ
」
ｐ
Ｅ
ｐ

１４－１６日

１５日１６日

１５日１６日

■

ますので、直接学校にお問い合わせください。◆特 つきましては、日程

５

学校名 公開期間 非公開日 入学者向Iﾅ説明会 備考

第 第一中

第四中

第五中

第六中

第七中

第八中

第九中

第十中

第十一中

第十二中

第十三中

第十四中

６月10日～14日

６月24日～28日

６月10日～14日

６月10日～14日

６月10日～14日

６月10日～14日

６月10日～14日

６月24日～28日

６月5日～10日

６月10日～14日

６月10日～14日

６月１０日～14日

１２日PＭ

9日

12日

28日

13日

13日

14日

14日

１２日

28日

6日

14日

14日

14日

１５:30～１６:3０

１５:30～1６ 3０

１５:00～１６:00

１６:00～１７:00

１５:30～1６ 3０

１６:00～1７ 0０

１５:00～1６ 00

１４:30～１５:3０

１５:00～１５:5０

16:00～１７:0０

１５:30～1６ 3０

１４:00～１５:0０

26日道徳授菓地区公開購座

12日AＭ運動会予行（参割15日運動会

14日道徳授業地区公開購座

11日道徳授菜地区公開購座※自転車での来校はご遺愈下さい。

ア 青井中 ６月10日～14日 13日 １４:30～１５:3０ 13日地域清掃

イ
。 伊興中

入谷中

入谷南中

６月10日～14日

６月８日～１４日

６月12日～19日

9日

14～１６日

14日

8日

１８日

１５:00～１６:0０

１１:００～１１:5０

1５ 30～1６ 1５ 19日小学生体験入学

オ扇中 ６月１０日～14日 13日 １６:00～１６:4５ 14日ｾｰﾌﾃｲ教室(10:40～11:30）

力 カロ賀中

蒲原中

上沼田中

６月10日～14日

６月7日～12日

６月13日～19日

9日

１５日１６日

１３日

8日

19日

１６:00～１６:4０

１１:00～１２:00

１４:30～１５:3０

14日道徳授粟地区公開購座

8日±畷授粟参観．

14日中学校体験入学．

ク 栗島中 ６月10日～14日 13日 1６ 00～１７:00

． 江南中

江北中

６月10日～14日

６月15日～21日 １６日.

14日

21日

1５ 30～１６:3０

１５:30～１６:3０

12～14日１年魚沼自然教室で不在/13日道徳授菜地区公開購座(5校時）

15日運動会

シ 鹿浜中

新田中

６月10日～14日

６月７日～12日 9日

11日

7日

１５:30～１６:3０

１５:30～1６ 3０ 8日±鬮授菜参観(ｽﾀﾝﾄﾏﾝによる交通安全教室増所は都立足立新田高校校庭）

セ 干寿青葉中

千寿桜堤中

６月10日～14日

６月８日～１４日

12日14:30以降

9日

１３日

８日

1５

1１

45～１６:4５

00～１２:00

夕 竹の塚中 ６月3日～8日 8日 1０ 45～１１:3５ 8日道徳授巣地区公開購座
Ｉ■■■

｡■■■■ 西新井中 ６月11日～15日 15日 1０ 45～１２:00 15日土曜授巣参観(1.2校時）

'１ 花畑中

花畑北中

花保中

６月１０日～15日

６月10日～14日

６月3日～8日

１１日 13日

10日

8日

1６

1６

1０

00～1７ 0０

00～１７:００

50～１１:3０

15日土曜授菓参観

8日土曜授業参観

上 東綾瀬中

東島根中

６月3日～8日

６月８日～13日 9日

７日

10日

1４

1４

00～1５

40～1５

00

3０

8日土曜授業参観(1.2校時）

8日±咽授業参観/11日道徳授業地区公開購座

フ 渕江中 ６月11日～15日 15日 1１ 00～1２ 3０ 15日土噸授巣参観･道徳授巣地区公開購座（参考)8日運動会(8:30～17:00）

ヤ 谷中中 ６月11日～17日 １５日１６日 １３日 1６ 00～1７ 00

ロ 六月中 ６月17日～21日 8日 １４:00～１５:0０ 8日±暇授巣



平成25年度 小学校別 児童数.学級数（普通学級）

平成２５年５月１日現在

番
号

０
２
３
４
５
６
７
８
９
０
１
２
３
４
５
６
７
８
９
０
１
２
３
４
５
６
７
８
９
０
１
２
３
４

１
１
１
１
１
１
１
１
１
２
２
２
２
２
２
２
２
２
２
３
３
３
３
３
３
３
３
３
３
４
４
４
４
４ ＩＩ

3６

番
号

学校名

児童数

1年 ２年 3年 ４年 ５年 ６年 合計

学級数

1年 2年 3年 4年 5年 6年 合計

１ 干寿第八 9２ 6５ 6６ 6１ 6７ 7８ 429 ３ ２ ２ ２ ２ ２ 1３

２ ｛西i葛新T弁 8０
●OU

■L▲

7６ 6９ 8２ 8７ 8０ 474 ３ 蕊３ ２ ３ ３ ２ 1６

３ 西一 7５ 6７ 7６ 9４ 9２ ８９ 493 ３ ２ ２ ３ ３ ３ 1６

４ 西二 5７ 5６ 6７ 8４ 101 103 468 ２ ２ ２ ３ ３ ３ 1５

５ 西伊興 5９ 6４ 5３ 2８ 3８ 3８ 280 ２ ２ ２ １ １ １ ９

６ 興本 7５ 6９ 6５ 8９ 103 111 512 ３ ２ ２ ３ ３ ３ 1６

７ 本木 7４ 6８ 8１ 7０ 7０ 7４ 437 ３ ２ ３ ２ ２ ２ 1４

８ 寺地 5１ 4３ ・４０ 4１ 4３ 5７ 275 ２ ２ １ ２ ２ ２ 1１

９ 関原 7３ 6１ 6４ 6９ 6５ 5９ 391 ３ ２ ２ ２ ２ ２ 1３

1０ 江北 4２ 4８ 4８ 4１ 6７ 5８ 304 ２ ２ ２ ２ ２ ２ 1２

1１ 高野 5９ 4７ 5２ 3２ 3５ 2８ 253 ２ ２ ２ １ １ １ ９

1２ 扇 5２ 4２ 4７ 4２ 3９ 5５ 277 ２ ２ ２ ２ １ ２ 1１

1３ 鹿浜 7１ 4７ 6２ 6８ ５３ 6５ 366 ３ ２ ２ ２ ２ ２ 1３

1４ 鹿浜第一 1０１ 8７ 109 110 109 130 646 ３ ３ ３ ３ ３ ４ 1９

1５ 北鹿浜 6５ 4５ 6１ 5０ 6６ 5４ 341 ２ ２ ２ ２ ２ ２ 、１２

1６ 鹿浜西 3９ 4７ 4５ 4０ 4１ 5２ 264 ２ ２ ２ １ ２ ２ ・１１

1７ 上沼田 2２ 1６ 2５ 3０ 2４ 2７ 144 １ １ １ １ １ １ ６

1８ 新〈血白 224 177 173 174 109 108 965 ７ jP:６
､6

５ ５ ３ ３ 2９

1９ 宮城 8３ 6７ 6７ 7３ 5９ 5９ 408 ３ ２ ２ ２ ２ ２ 1３

2０ '1害 人， 6７ U7３ 6０ 7５ 6６ 6２ 403 ２ ３ ２ ２ ２ ２ 1３

2１ 梅島 102 9８ ⑪

●
102 136 112 140 690 ３ ３ ３ ４ ３ ４ 2０

2２ 梅島第一 3３ 5３ 4３ 3３ 5０ 4５ 257 １ ２ ２ １ ２ ２ 1０

2３ 梅島第二 5０ 5０ 4８ 5８ 6８ 4４ 318 ２ ２ ２ ２ ２ ２ 1２

2４ 島根 9０ 8７ 9７ 7０ 8２ 104 530 ３ ３ ３ ２ ３ ３ 1７

2５ 亀田 9６ 8４ 4３ 3３ 6２ 4６ 364 ３ ３ ２ １ ２ ２ 1３

2６ 栗原 6５ 8１ 8２ 8５ 7４ 5８ 445 ２ ３ ３ ３ ２ ２ 1５

2７ 栗島 6０ 6４ 8２ 7８ 7８ 8６ 448 ２ ２ ３ ２ ２ ３ 1４

2８ 加平 6７ 4５ 4１ 4０ 3５ 5２ 280 ２ ２ ２ １ １ ２ 1０

2９ 東栗原 7７ 8５ 7８ 7２ 8９ 9８ 499 ３ ３ ２ ２ ３ 、３ 1６

3０ 弥生 9２ 105 102 101 9３ 8８ 581 ３ ３ ３ ３ ３ ３ 1８

3１ 弘道 5８ 4７ 5６ 5８ 5２ 5２ 323 ２ ２ ２ ２ ２ ２ 1２

3２ 弘道第一 6５ 5９ 4５ 5８ 4５ 6６ 338 ２ ２ ２ ２ ２ ２ 1２

3３ 青井 5８ 4６ 5９ 7２ 5４ 5５ 344 ２ ２ ２

２
． ２ ２ 1２

3４ 綾瀬 159 130 132 134 150 1４１ 846 ５ ４ ４ ４ ４ ４ 2５

3５

平
■

｛
加

日東← 9３
q1

cU 7５ 8９ 8９ 107 108 561 ３ ３ ３ ３ ３ ３ 1８

3６ l東占劉;:｣江 136 ；１J． 119 147 114 119 746 ４ ４ ３ ４ ３ ３ 2１

3７ 中川 9７ 8６ 9６ 8９ 106 9２ 566 ３ ３ ３ ３ ３ ３ 1８

3８ 中川北 1０１ 8１ 9０ 9２ 8８ 104 556 ３ ３ ３ ３ ３ ３ 1８

3９ 北三谷 6１ 6７ 8７ 5５ ５９ 6７ 396 ２ ２ ３ ２ ２ ２ 1３

4０ ii大i谷田 4８ P.

● 3６ 4５ 5０ 5３ 3５ 267 ２
｡D

･゛・ゴロ

２ ２ ２ ２ １ 1１

4１ 長門 6９ 5５ 5５ 4９ 4６ 5６ 330 ２ ２ ２ ２ ２ ２ 1２

4２ 花畑 6８ 5５ 7５ 6６ 6０ 7４ 398 ２ ２ ２ ２

・
２

２ 1２

4３ 花畑第一 5１ 5５ 5８ 6４ 4３ 4３ 314 ２ ２ ２ ２ ２ ２ 1２

4４ 花畑西 6８ 6４ 6１ 9２ 7３ 7７ 435 ２ ２ ２ ３ ２ ２ 1３



平成25年度小学校別児童数。学級数（普通学級）

平成２ ５年５月１日現在

》癖瀝峰鄙罹纈輻悴誘榊冊齊啼拝辨“》》》痒魏》》》》》諦
醐
木
の
伊
島
千
綾
原

1年２年３年４年５年６年合計 1年２年'3年'4年'5年６年

肝《
ロ

『小2の教員加配』対象枝。

、

3７

(足立区電算ｺｰﾄﾞ順）
①●

番
号

学校名

児童数

1年 2年 ３年 ４年 ５年 ６年 合計

学級数

1年 2年 3年 4年 5年 6年 合計

4５ 花 保 9０ 9５ 7４ 9０ 8９ 107 545 ３ ３ ２ ３
３

３ １７

4６ 渕江 7２ 8７ 9２ 103 9１ １００ 545 ３ ３ ３ ３ ３ ３ 1８

4７ 渕江第一 123 101 113 108 120 133 698 ４ ３ ３ ３ ３ ４ 2０

4８ 保木間 ～６９ 6３ 6０ 8８ 9１ 117 488 ２ ２ ２ ３ ３ ３ 1５

９４
． 竹/の塚 5６ 5６ 6０ ７１ 4９ 8１ －３７３ ２ ２ ２ ２ ２ ３ 1３

5０ 伊興 9９ 102 107 103 141 106 658 ３ ３ ３ ３ ４ ３ 1９

5１ 東伊興 9３ 8８ 9１ 104 9９ 109 584 ３ ３ ３ ３ ３ ３ 1８

5２ 中島根 7６ 8１ 8６ 9１ 8７ 8６ 507 ３ ３ ３ ３ ３ ３ 1８

5３ 議逹瀞 101
【{ｗ￣‐￣ず'－，．．Ｊ

駿濁7８
ﾄｸ,■?■T-o

103 8５ 107 106 580 ３ 融稽 ３ ３ ３ ３ ３ 1８

5４ 東綾瀬 5９ 6１ 5５ 7４ 6６ 7６ 391 ２ ２ ２ ２ ２ ２ 1２

5５ f原LL； 7７ ,!|〈;:>『):j7７ 101 7３ ・９６ 8７ 511 ３ ＩＣ｣．

８
》 ３ ２ ３ ３ 1７

5６ 平野 5９ 6９ 7２ 6２ 5５ 6７ 384 ２ ２ ２ ２ ２ ２ 1２

5７ 辰沼 7０ ６７ 6７ 6７ 8７ 7９ 437 ２ ２ ２ ２ ３ ２ 1３

5８ 六木 8９ 8２ 8２ 8５ 7６ 112 526 ３ ３ ３ ３ ２ ３ 1７

5９ 中川東 4３ 5１ 4８ 4８ 4１ 5６ 287 ２ ２ ２ ２ ２ ２ 1２

6０ 皿沼 3７ 5３ 4８ 6２ 5９ ・７３ 332 ２ ２ ２ ２ ２ ２ 1２

6１ 績火第÷ 8１
pJ

｡r

6●

7６ 7２ 9３ 6１ 6５ 448 ３ ３ ２ ３ ２ ２ 1５

6２ 千寿本町 ６２ 8４ 6８ 7１ 9８ 101 484 ２ ３ ２ ２ ３ ３ 1５

6３ 千寿桜 6０ 5９ 6４ 6３ 6３ 6６ 375 ２ ２ ２ ２ ２ ２ 1２

6４ 桜花 6５ 6０ 5１ 5５ 7６ 3３ 340 ２ ２ ２ ２ ２ １ １１

6５ 西保木間 4５ 5７ 5９ 5３ 7０ 6０ 344 ２ ２ ２ ２ ２ ２ 1２

6６ 擾塗象答 2６

。
ｙ
ｄ
声 忍８ 3３ 2８ 4６ 4６ 217 １ J:i､２ １ １ ２ ２ ９

6７ 干寿 6９ 5８ 8２

３
．
６

7１ 5２ 395 ２ ２ ３ ２ ２ ２ 1３

6８ 千寿常東 8３ 9７ 8３ 9９ 9４ 8２ 538 ３ ３ ３ ３ ３ ３ 1８

6９ 干寿双葉 7４ 5３ 7２ 6１ 7１ 6０ 391 ３

２
． ２ ２ ２ ２ 1３

7０ 1渥曇乳？立 8１
ＦＣＦとf再
0~

;＝脈1Ｕ；
･-ヨノ,印

114 112 121 128 667 ３ ＞乱４ ３ ３ ４ ４ 2１

合計 5,184 4,888 5,072 5,186 5,252 5,425 31.007 178 173 165 164 166 169 1.015



平成25年度中学校別生徒数。学級数（普通学級）

現在Ｌ印

十
咀
旧
９
９
２
０
４
３
９
４
５
５
５
７
８
７
０
９
６
９
７
４
８
４
６
４
６
７
７
２
６

１
１
１
１
１
１
１
２

１
１

１
１
１

１
１

ム
ロ

式複年
４
６
３
３
４
３
５
４
６
５
５
８
２
２
３
２
３
６
１
６
３
１
７
５
２
１
５
２
２
３
２

３年
４
６
３
３
４
３
４
４
６
４
５
８
１
２
２
２
３
６
２
６
２
２
５
４
２
２
５
２
３
４
２

２年
４
７
３
３
４
４
５
５
７
５
５
９
２
３
３
３
４
７
３
７
２
１
６
５
２
１
６
３
２
５
２

１

２１

(足立区電算ｺｰﾄﾞ順）

；Ｗ'Ｗルール．．『中1の教員加配』対象枝。

3８

平成２５年５日１ 日番
号

学校名

生徒数

1年 ２年 ３年 合計

学級、数

1年 2年 3年 複式 合計

１ 第一 122 141 127 390 ４ ４ ４ 1２

２ (〕ｆ鶴十漁梛Ｉ

・
七
％
］
ヨ

ー
ロ
回
し 227 222 673 ﾛルー

やロケ１

｡_咄勺｡認①ﾛﾛ

６ ６ 1９

３ 第五 102 108 118 328 ３ ３ ３ ９

４ 第六 8６ 8４ 8５ 255 ３ ３ ３ ９

５ 第七 129 150 152 431 ４ ４ ４ 1２

６
■･-112‐q､

1:鐘#錆!／
一･丁.６－－－↓

4.,,1 |［ .Ⅱ110 9５ 103 308 ウマP,小 ３ ３ 1０

７ 第九 166 149 162 477 ５ ４ ５ 1４

８ 録ji簿ｼ:;十…i； |【 144 144 144 432 －A５ ４ ４ 1３

９ 勲灘1＃二鞍１ |［ ､了224 230 225 679 L:､７
｡

６ ６ 1９

1０ ■●

ｷー

Uz-■I｢凸一F５－▼ﾛ-..

;孝二１１(}親

９４－
２
■
■
■
ロ
■
Ｐ 156 186 491 :?:17:5;て； ４ ５ 1４

1１ 第十三 173 192 176 541 ５ ５ ５ 1５

1２ '《;:<【鞠十四了/'小 310 ３０５ 304 919 ８ ８ 2５

1３ 江南 5８ 3６ 5１ 145 ２ １ ２ ５

1４ 新田 8４ 7５ 5３ 212 ３ ２ ２ ７

1５ 0.1

｢Ｗ
中1■

■F－

Ｂ

ｑロロ'

０-

qPJ｢ ｣上１ .ｍｨ１７４ 7０ 9９ 243 ３１ ２ ３ ８

1６ 鋤臓 l浜好》:！ ｊｊｌＬｊ７７ｉ 6２ 5２ 191 ｑＦ－￣ 曾3賑 ２ ２ ７

1７ :Ｗ軍島根Ｗﾉﾘ｝ 115: 9２ 104 311 ４ ３ ３ 1０

1８
qLh

▽■－，「

捌 ｢Jndi;;ブ
jｑ

ql

｢229 233 240 702 ｵﾉ７Ｊ ６ ６ 1９

1９ 竹の塚 8６ 6１ 2４ 171 ３ ２ １ ６

2０ 藻綾瀬J:／ ：」211J人 231 216 658 ｊ７Ｌ ６ ６ 1９

2１ 青井 5３ 6７ 8３ 203 ２ ２ ３ ７

2２ 花畑 2３ 4１ 2９ 9３ １ ２ １ ４

2３ 蒲 ；:原
￣凸

P=P■
｢◆

ﾏ1

？

198 189 248 635 ●ｳ

11 6： ５ ７ 1８

2４ 西新井 170 135 181 486 ５ ４ ５ 1４

2５ 入谷 4６ 5２ 5９ 157 ２ ２ ２ ６

2６ 上沼田 2５ 4３ 2３ 9１ １ ２ １ ４

2７ Ｗｌｊ;傍 罐興 )｛1186
■け■印卜0

193 192 571 トミ’６ ５ ５ 1６

2８ 花畑北 102 7２ 6０ 234 ３ ２ ２ ７

2９ 花保 5３ 、８３ 7７ 213 ２ ３ ２ ７

3０ 谷中 168 137 116 421 ５ ４ ３ 1２

3１ 栗島 6１ 5８ 6４ 183 ２ ２ ２ ６

3２ 扇 8６ 8０ 7４ 240 ３ ２ ２ ７

3３ W;;幹加 賀 ；j・
田= 7６ 9３ 9８ 267

C･汀

－３： ３ ３ ９

3４ 入谷南 136 102 9８ 336 ４ ３ ３ 1０

3５
’３－．，・－－－.

蝿ｉｔ(太'';泪 ぃ'２２１ 229 219 669 _茂汁７ ６ ６ 1９

3６ 干寿青葉 9３ 1０１ 106 300 ３ ３ ３ ９

3７ 灘;祷桜魁
､1

ｆ

グロ 162 182 523
尹

勺U

1６ ５ ５ 1６

小計 4,749 4,678 4,752 14,179 154 133 136 423

四中夜間（－般）

四中夜間（日本語）

･２

０

２

3３

2３

1５

2７

4８

１ １ １

３

３

３

合計 4,751 4,713 4,790 14,254 155 134 137 ３ 429



●

25年度児童・生徒・学級数（特別支援学級）《小学校》
■固定級 平成２５年５月１１日現在

＝
鐘「「「「’２｜「「「「’２「「’’’２「「「｜｜“

陣がい種別

Ⅲ－１｜ｌ２ｌ３４ｌ５ｌ６７ｌ８ｌ９ｌ旧一Ⅱ旧一個一Ｍ一幅佃一、｜旧
霞
【
｜
脈
震
蕊
篝
霊
篝

２１３０４７５０５５５４２５７３９

：
肋一一１ｌ２ｌ３ｌ４ｌ５ｌ６ｌ７ｌ８ｌ９｜Ⅶ
鬘
毒

■固定級
。、学；

陣がい種別ＮＣ学校名

奎

肋－１ｌ２ｌ３ｌ４ｌ５ｌ６ｌ７ｌ８

一
六
七
八
三
瀬
興
島

校
十
綾

学
第
第
第
第
第
東
伊
栗

￣－－－
■■■■■■－－
－－■■■■■■
－－■■■■■■
－－－
－－

「

中学校一一

陣がい種別ＮＣ学校名－－．－－匹羽■
情緒陣がい１第＋■■■■■■－－■

２花保一■■■Ⅱ■■－－
■￣￣■-画、Ｉ

3９

■通紋

K中字石Ｅ》

■通政

中２

陣がい種別

舅’

NＣ

魔

学校名

生１正蚤Ⅱ

1年 ２年 ３年 合計 学級数
24年度
学級数

学級
増減数

情緒陣がい １

２

第十

花保

７

５

1２

1１

1５

1７

3４

3３

４

４

３

４

１

合計 1２ 2３ 3２ 6７ ８ ７ １

小学校

陣がい種別 NＣ 学校名

児童！

1年 2年 3年 ４年 ５年

汝

６年 合計 学級数

24年度
学級数

学級
増減数

知的陣がい １

２

３

４

５

６

７

８

９

1０

1１

1２

1３

1４

1５

1６

1７

1８

千寿常東

干寿第五

本木

関原

高野

鹿浜第一

梅島第二

東渕江

花畑

渕江

青井

古千谷

平野

六木

千野桜

宮城

桜花

西伊輿

足立

１ １ ２ ４ １ １

学校統廃合

２ １ ３ ４ ３ ３

２ ２ ３ １ ３ ３

２ ２ ３ ６ ６

３ ２ ２ ２ ４

１ ２ １ １ １

４ ７ ７ ６

２ ４ ２ ６ ３

１ ３ ・２ ２ 1０

１ ５ ２ ２ ３ ２

１ ６ ３ ２ ４ １

１ ３ ４ ５ ４ ５

・２ ３ １ ２ ６ ２

１ ３ １ １ ２

１ １ ４ ２

１ ３ ４ １

３ ３ ５ ２

４ ５ １ ２

1０

1６

1４

1９

1３

６

2４

1７

1８

1５

1７

2２

1６

８

８

９

1３

1２

２

２

'２

３

２

１

３

３

３

２

３

３

２

１

１

２

２

２

２

２

２

３

３

２

１

３

３

３

２

３

３

３

２

２

２

２

－２

-１

-１

-１

-１

２

合計 2１ 3０ 4７ 5０ 5５ 5４ 257 3９ 4３ -４

小学

陣がい種別 NＣ

皮

学校名

児童！

1年 2年 ３年 ４年 ５年

in

６年 合計 学級数

24年度
学級数

学級
増減数

弱視

１

五反野

足立

学校統廃合

１ １ １ １ ３ ・７ １

】 -１

１

難聴 ２

３

４

弥生

中川東

千寿本町

１ １

※［

１

１

plII東(壜

２

２

語）休曾

１

2級

２ １

６

６

１

１

１

１

言語陣がい ５

６

７

弥生

中川東

千寿本町

１

１

３

８

３

８

1３

８

５

1３

1０

４

９

６

５

２

２

４

4６

3０

2９

３

２

２

３

２

２

情緒陣がい ８ 辰沼 １ ３ ７ ５ ９ ７ 3２ ４ ３ １

９ 保木間 ４ ６ ５ 2４ 1１ 1７ 6７ ７ ７

1０ 上沼田 ２ １ ８ 1８ ９ 1５ 5３ ６ ５ １

合計 1５ 3０ 5０ 7７ 5３ 5１ 276 2７ 2５ ２

中：

陣がい種別

妻・Ｉ

NＣ

灰

学校名

壬症召Ⅱ

１年 ２年 3年 合計 学級数
24年度
学級数

学級
増減数

知的陣がい １

２

３

４

５

６

７

８

第一

第六

第七

第八

第十三

東綾瀬

伊輿

栗島

８

３

５

７

７

６

６

７

７

８

５

６

６

６

‘７

1０

９

７

７

５

、７

９

1０

1３

2４

1８

1７

1８

2０

2１

2３

3０

３

３

３

３

３

３

３

４

３

３

３

３

３

３

３

４

合 # 4９ 5５ 6７ 171 2５ 2５



平成２Ｇ年度小学校受入可能人数一覧表
平成２６年度入学の新一年生について、各学校の入学可能な人数の上限を示す
｢受入可能人数」（予定）は、次のとおりです。

数
度
人

年
能
皿
Ⅲ
‐
‐
０
０
０
０
０
０
０
０
０
０
０
０
０
０
０
０
３
０
０
３
０
０
０
０
０

０
０
０
０
０
０
０
０
０
０
０
０
０
０
０
０
５
０
０
５
０
０
０
０
０

６
可
１
．
１

１
１
１
１
１
１
１
１
１
１
１
１
１
１
１
１
１
１
１
１
１
１
１
１
１

２
入受

度
数

年
者
８
１
６
９
３
０
５
２
８
５
７
２
６
１
５
０
５
７
８
５
２
９
７
１
９
０
３
９
０
３

５
学
５
８
２
９
３
５
６
５
４
７
６
２
９
６
６
６
６
７
５
６
４
５
３
７
３
９
７
６
６
８

２
入

１
１
’

１
１

１

名
Ｊ

Ｊ
Ｊ

Ｊ
Ｊ

Ｊ

会
一
一
一

Ｉ
｜

｜
Ⅲ

Ⅲ
東

ｊ
枝

１
１
ｌ
ｌ

ｌ
Ｊ

Ｊ
Ｊ
Ｊ

Ｊ
Ｊ

順
学
制
。
圦
馴
馴
副
蝋
醐
刷
川
鋼
刺
剰
躯
副
壺
離
別
剛
嚇
剛
鰯
姻
馴
希
副
劇
鰯
露
棚
副
駒
劉
雛
繍

一ロ
青
足
足
綾
伊
梅
梅
梅
枝
扇
大
奥
加
上
亀
北
北
栗
栗
栗
弘
弘
工
高
古
皿
鹿
鹿
鹿
島
新
関
千
千
千

十厘
Ⅲ
１
２
３
４
５
６
７
８
９
ｍ
Ⅲ
咀
旧
川
帽
佃
、
旧
旧
加
別
皿
加
別
お
お
幻
犯
四
加
別
皿
甜
弧
妬

学校名
２６年度

受入可能人数

度
数
年
者
２
４
２
６
０
１
７
１
７
３
６
９
０
５
７
９
５
８
１
８
０
９
３
３
７
９
２
９
３
９
４
２

５
学
９
７
６
５
７
５
６
８
９
４
７
６
８
７
５
５
４
６
５
６
９
５
９
９
７
５
７
６
８
８
７
９

２
入

Ｉ
１

名
’
’
’

’
二
－
１

校
Ⅳ
勲
町
ｌ

Ｊ

ｌ
１
１
１
’
第
第
１
間
一
Ⅲ
川
ｌ
Ⅲ
Ⅲ
ｌ

｜
川

学
第
双
本
塚
ｌ
ｌ
ｌ
第
川
北
東
根
川
井
井
井
興
木
’
第
西
ｌ
瀬
興
平
原
江
’
’
第
間
Ⅲ
ｌ
Ⅲ
川

寿
寿
寿
の
召
地
人
人
川
川
川
島
門
新
新
新
伊
保
畑
畑
畑
保
綾
伊
加
栗
渕
野
工
江
木
城
木
木
生

千
千
千
竹
匠
寺
舎
舎
中
中
中
中
長
西
西
西
西
西
花
花
花
花
束
東
東
東
東
平
劉
渕
保
宮
一
本
称

Ⅲ
加
師
切
羽
仙
則
唖
佃
叫
妬
妬
幻
佃
佃
印
引
駆
兜
馴
弱
駈
印
卵
卵
加
引
匝
開
剛
閖
舶
印
肥
閲
加ｒｉ

土、住民基本台帳の人数等
について、凍結枝となり、

性
前
前

』』
』』』』』。』

柱
柱
前
く

い
⑩
輕
渕

※受入可能人数については、住民基本台帳の人数等を参考に算出しています。
(注1)平成２５年度入学者について、凍結枝となり､…その後凍結を解除しなかった学校。．
(注2)平成２５年度入学者について、凍結枝となったが６８月１日に凍結を解除した学校。
凍結校とは、入学希望者が受入可能人数を超えた場合､`抽選を行わず希望者全員を受け入れ、
その後は学区域以外からの入学をお断りすることとなった学校です。
※ＮＯ２足立小学校は、平成２７年度から旧五反野小学校（足立三丁目１１番地）に移転します。
※Nol3加平小学校は、平成２６年度から六町三丁目に移転します。

※No32関原小学校は、改築エ事のため平成２６年度から２８年度まで、現在の本木小学校（旧本木東
小学校・本木一丁目１４番地）に一時移転します。
※No69本木小学校は、平成２６年度から旧本木小学校（本木北町7番地）に移転します。

問い合わせ先教育委員会事務局学務課就学係
ｈ３８８０－５ｇ６ｇ ｌｌＯ

｢葵しいまち｣は｢安全なまち」

…～２０燭０８
ピューティフルウィンドウズ蓮勘堀廊010函醒

(五十音順）

No. 学校名
２５年度
入学者数

２６年度
受入可能人数

備考

3６ 干寿第八小 9２ 100 (注1）

3７ 干寿双葉小 7４ 100 前年度抽選

3８ 千寿本町小 6２ 6５ 前年度抽選

3９ 竹の塚小 5６ 6５

4０ 辰沼小 7０ 100

4１ 寺地小 5１ 6５

4２ 舎人小 6７ 100

4３ 舎人第一小 8１ 100

4４ 中川小 9７ 100 前年度抽選

4５ 中川北小 101 100 (注1）

4６ 中川東小 4３ 6５

4７ 中島根小 7６ 100

4８ 長門小 6９ 6５ (注1）

4９ 西新井小 8０ 100

5０ 西新井第一小 7５ 100

5１ 西新井第二小 5７ 100

5２ 西伊興小 5９ 100

5３ 西保木間小 4５ 6５

5４ 花畑小 6８ 100

5５ 花畑第一小 5１ 6５

5６ 花畑西小 6８ 100 (注1）

5７ 花保小 9０ 100

5８ 東綾瀬小 5９ 6５ (注1）

5９ 東伊興小 9３ 100

6０ 東加平小 9３ 100 前年度抽選

6１ 東栗原小 7７ 100

6２ 東渕江小 136 135 (注1）

6３ 平野小 5９ 100

6４ 渕江小 7２ 100

6５ 渕江第一小 123 135

6６ 保木間小 6９ 100

6７ 宮城小 8３ 100 (注２）

6８ 六木小 8９ 100

69. 本木小 7４ 100

7０ 弥生小 9２ 100

Nｑ 学校名
２５年度
入学者数

２６年度
受入可能人数

備考

１ 青井小 5８ 6５

２ 足立小 8１ 100

３ 足立入谷小 2６ 6５

４ 綾瀬小 159 135 前年度抽遡

５ 伊興小 9９ 100 (注1）

６ 梅島小 102 135 前年塵抽璽

７ 梅島第一小 3３ 6５

８ 梅島第二小 5０ 6５

９ 桜花小 6５ 6５ (注1）

1０ 扇小 5２ 6５

1１ 大谷田小 4８ 6５

1２ 興本小 7５ 100

1３ 加平小 6７ 100

1４ 上沼田小 2２ 6５

1５ 亀田小 9６ 135 (注1）

1６ 北三谷小 6１ 100

1７ 北鹿浜小 6５ 6５ (注1）

1８ 栗島小 6０ 100

1９ 栗原小 6５ 6５ 前年度抽選

2０ 栗原北小 7７ 100

2１ 弘道小 5８ 6５

2２ 弘道第一小 6５ 6５ (注1）

2３ 江北小 4２ 6５

2４ 高野小 5９ 6５ (注1）

2５ 古千谷小 101 100 前年度抽遅

2６ 皿沼小 37. 6５

2７ 鹿浜小 7１ 100 (注1）

2８ 鹿浜第一小 101 135 (注1）

2９ 鹿浜西小 3９ 6５

3０ 島根小 9０ 100

3１ 新田小 224 240 (注1）

3２ 関原小 7３ 100

3３ 千寿小 6９ 100 前年度抽選

3４ 千寿桜小 6０ 6５ (注1）

3５ 千寿常東小 8３ 100



●

平成２Ｇ年度中学校受入可能人数一覧表

平成２６年度入学の新一年生について、各学校の入学可能な人数の上限を示す
｢受入可能人数」（予定）は、次のとおりです。

(青井中以降五十音順）
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入
⑪※受入可能人数については

(注１）凍結枝となり、その
(注２)凍結枝となったが、

凍結枝とは、入学希望者
その後は学区域以外からの

隈の人数等を参考に算出しています。

しなかった学校。
鰭を解除した学校。

牧を超えた場合、抽選を行わず希望者全員を受け入れ、
することとなった学校です。

｢美しい雷ち｣は｢安全なまち」

nｔ/＆鱒ＯＳ
ピニーティフル･ウィンドウズス旦鱗昭廟UIDBO■

問い合わせ先教育委員会事務局学務課就学係
ｈ３８８０－５ｇ６ｇ ４１

Nｑ 学校名
２５年度入
学者数

２６年度．
受入可能人数 備考

１ 第一中 122 １３０ (注２）

２ 第四中 224 200 前年度抽選を実施しました

３ 第五中 102 9５ (注１）

４ 第六中 8６ 9５

５ 第七中 129 130 (注２）

６ 第八中 110 130 (注１）

７ 第九中 166 165

８ 第十中 144 165 前年度抽選を実施しました

９ 第十一中 224 235 前年度抽選を実施しました

1０ 第十二中 149 165

1１ 第十三中 173 200 (注１）

1２ 第十四中 310 270 前年度抽選を実施しました

1３ 青井中 5３ 9５

1４ 伊興中 186 200 前年度抽選を実施しました．

1５ 入谷中 4６ 9５

1６ 入谷南中 136 130 (注１）

1７ 扇中 8６ 9５

1８ 加賀中 7６ 9５

1９ 蒲原中 198 200 (注２）

2０ 上沼田中 2５ 6０

2１ 栗島中 6１ 9５

2２ 江南中 5８ 9５ (注２）

2３ 江北中 7４ 130

2４ 鹿浜中 ７７） 9５

2５ 新田中 8４ 9５ (注１）

2６ 千毒青葉中 9３ 130 (注２）

2７ 千寿桜堤中 179 165 前年度抽選を実施しました

2８ 竹の塚中 8６ 9５

2９ 西新井中 170 200 (注２）

3０ 花畑中 2３ 9５

3１ 花畑北中 102 9５ (注１）

3２ 花保中 ・５３ 9５

3３ 東綾瀬中 211 200 (注２）

3４ 東島根中 115 130

3５ 渕江中 229 235 前年度抽選を実施しました

3６ 谷中中 168 165

3７ 六月中 221 ､２００ (注１）



教育委員

〈
【

情報連絡

平成２５年６月１０日

4２

件名 ｢給食メニューコンクール」の実施について

所管部課名 学校教育部おいしい給食担当課

内容

下記のとおり「給食メニューコンクール」を実施する。

１目的

記

学校給食は､必要な栄養量､栄養バランス、いろどりや旬の食材の使用など

を考え献立を作成している｡児童・生徒がその献立作りのポイントを考慮しな

がら、給食メニューを家庭やグループで考えることで、「食」の重要性や「絵

食」への食べる意欲を高める。

２参加対象

足立区内の全小・中学生（個人またはグループ）

３実施内容

給食メニュー（中学生は１食分、小学生は１品）のレシピと写真（イラスト
b可）を募集。

【テーマ】いろいろ野菜のカラフル給食の品

４募集期間

～野菜もりもり、健康的な食事をとろう～

平成25年７月上旬から９月上旬

５選考

。、● 中学校ともに入賞２０作品を選考委員会で決定する。

平成２５年１０月頃に表彰式を実施予定。

参考:足立区長賞(1名)、足立区議会議長賞(1名)、足立区教育委員会

賞(１名)、おいしい給食推進委員会賞(２名)、足立区長特別賞(５

名)、優秀賞(10名）

今後の方針

入選した作品の中から旬にあった作品を選び、ｒ足立オールおいしい給食デ

－」に全校統一の給食を実施する。（１２月予定）



教育委員 会 情報連絡

５月ＩＯＥ

4３

平成２５年６月１０日

件名 ギヤラクシテイの利用状況について

所管部課名 子ども家庭部青少年課

ｒ

ｂ

１
７

内容

平成２５年４月１日にギヤラクシテイがリニューアルオープンし、２ケ月が経

過した。４月及び５月の利用者状況を報告する。

４月利用者（４月８日は休館日）単位:､人

５月利用者（５月１３日は休館日）単位：人

※「体験エリア」利用者とは、プログラムを利用した延べ人数。

白

〃

総利用者

とども未来創造館

体験エリア
まるちたい

けんドーム
貸室利用

西新井

文化ホール

156,208 127,873 9,338 5,264 13,733

総利用者

こども未来創造館

体験エリア
まるちたい

けんドーム
貸室利用

西新井

文化ホール

141,695 111.923 8,321 6,309 15,142



行事実施結果

５月１日～５月３１日 青少年課
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4４

月日 行事名 時間 会場 主催別 参加者

5/1(水） 中高生の居場所作り １５：００～１８：00

Ｐ

関三いこい広場 主催 3名

5/1(水） 中高生の居場所作り １５：００～１８：００ 新田地域学習センター 主催 2名

5/4(土） 中高生の居場所作り １５：00～１８：００ 興本地域学習センター 主催 5名

5/5(日） 青少年の居場所作り １３：３０～１７：３０ 保塚地域学習センター 主催 １０名

5/5(日） 中高生の居場所作り １５：００～１８：００ 新田地域学習センター 主催 5名

5/8(水） 中高生の居場所作り １５：００～１８：００ 関三いこい広場 主催 2名

5/8(水） 中高生の居場所作り １５：00～１８：００ 新田地域学習センター 主催 3名

5/11(土） ジュニアリーダー研修会 １３：３０～１６：３０ 関原小学校 共催 22名

5/11(士） 中高生の居場所作り １５：00～１８：００ 興本地域学習センター 主催 1名

5/１２(日） 青少年の居場所作り １３：３０～１７：３０ 保塚地域学習センター 主催 5名

5/12(日） 中高生の居場所作り １５：００～１８：００ 新田地域学習センター 主催 5名

5/12(日） あだち日曜教室 ９：３０～１６：00 ギャラクシテイ 主催 67名

5/12(日） ジュニアリーダー研修会 ９：００～１２：００ 関原小学校 共催 31名

5/12(日） ジュニアリーダー研修会 ９：００～１２：00 西新井第一小学校 共催 34名

5/12(日） ジュニアリーダー研修会 ９：００～１２：００ 第六中学校 共催 9名

5/12(日） ジュニアリーダー研修会 ９：00～１２：00 辰沼小学校 共催 23名

5/15(水） 中高生の居場所作り １５：００～１８：００ 関三いこい広場 主催 2名

5/15(水） 中高生の居場所作り １５：００～１８：００ 新田地域学習センター 主催 3名

5/18(士） 中高生の居場所作り １５：００～１８：００ 興本地域学習センター 主催 1名

5/18(士） ジュニアリーダー研修会 ９：００～１２：００ 辰沼小学校 共催 22名

5/18(士） ジュニアリーダー研修会 ９：００～１２：00 宮城小学校 共催 28名



4５

5/18(士） ジュニアリーダー研修会 ９：００～１２：００ 保木間小学校 共催 36名

5/19(日） 青少年の居場所作り １３：３０～１７：３０ 保塚地域学習センター 主催 5名

5/19(日） 中高生の居場所作り １５：００～１８：00 新田地域学習センター 主催 ５名

5/19(日） ジュニアリーダー研修会 ９：００～１２：００ 第六中学校 共催 １１名

5/19(日） ジュニアリーダー研修会 ９：００～１２：００ 新田学園小学校 共催 40名

5/19(日） ジュニアリーダー研修会 ９：00～１２：００ 保木間小学校 共催 27名

5/19(日） ジュニアリーダースーパー研修会 １３：３０～１５：３０ ギヤラクシテイ 共催 30名

5/21(火） 指導者養成事業（紙芝居） １９：００～２１：００ ギャラクシティ 主催 10名

5/22(水） 中高生の居場所作り １５：00～１８：００ 関三いこい広場 主催 1名

5/22(水） 中高生の居場所作り １５：００～１８：００ 新田地域学習センター 主催 2名

5/25(士） 中高生の居場所作り １５：00～１８：００ 興本地域学習センター 主催 5名

5/26(日） 青少年の居場所作り １３：３０～１７：３０ 保塚地域学習センター 主催 5名

5/26(日） 中高生の居場所作り １５：００～１８：００ 新田地域学習センター 主催 5名

5/26(日） 指導者養成事業（レゴブロック） １４：００～１６：00 ギャラクシティ 主催 １０名

5/26(日） ジュニアリーダー研修会 ９：００～１２：00 寺地小学校 共催 25名

5/26(日） ＨｏｗＴｏキャンプ 8:３０～１６：００ 区立宮城ゆうゆう公園
少年キャンプ場 共催 19名

5/29(水） 中高生の居場所作り １５：００～１８：００ 関三いこい広場 主催 2名

5/29(水） 中高生の居場所作り １５：００～１８：００ 新田地域学習センター 主催 3名



行事実施計画

６月１日～６月３０日 青少年課
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月日 行事名 時間 会場 主催別 参加者

6/１（土） 中高生の居場所作り １５：00～１８：００ 興本地域学習センター 主催 10名

6/１（士） ジュニアリーダー研修会 ９：００～１２：00 足立小学校 共催 20名

6/１（士） ジュニアリーダー研修会 9:００～12:00 北三谷小学校 共催 20名

6/１（士） ジュニアリーダー研修会 ９：００～１２：00 栗島小学校 共催 20名

6/２（日） ジュニアリーダースーパー研修会 １３：３０～１５：３０ 梅田地域学習センター 共催 40名

6/２（日） ジュニアリーダー研修会 ９：00～１２：００ 千寿桜小学校 共催 20名

6/２（日） ジュニアリーダー研修会 ９：００～１２：００ 伊興』｡､学校 共催 20名

6/２（日） ジュニアリーダー研修会 ９：００～１２：００ 北三谷小学校 共催 20名

6/２（日） ジュニアリーダー研修会 １３：００～１６：00 高野小学校 共催 20名

6/２（日） ジュニアリーダー研修会 １３：００～１６：００ 花保小学校 共催 20名

6/２（日） 青少年の居場所作り １３：３０～１７：３０ 保塚地域学習センター 主催 10名

6/２（日） 中高生の居場所作り １５：００～１８：００ 新田地域学習センター 主催 10名

6/２（日） こどもみ－ていんぐ １３：３０～１６：３０ ギャラクシテイ 主催 40名

6/５（水） 中高生の居場所作り １５：００～１８：００ 新田地域学習センター 主催 10名

6/５（水） 中高生の居場所作り １５：００～１８：００ 関三いこい広場 主催 10名

6/８（士） ジュニアリーダー研修会 ９：００～１２：00 足立小学校 共催 ２０名

6/８（士） ジュニアリーダー研修会 １４：００～１７：００ 伊興小学校 共催 20名

6/８（土） 中高生の居場所作り １５：00～１８：00 興本地域学習センター 主催 10名

6/９（日） ジュニアリーダースーパー研修会 １３：３０～１５：３０ 梅田地域学習センター 共催 40名

6/９（日） ジュニアリーダー研修会 ９：00～１２：００ 千寿桜小学校 共催 20名

6/９（日） ジュニアリーダー研修会 ９：００～１２：00 鹿浜小学校 共催 20名
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6/９（日） ジュニアリーダー研修会 ９：００～１２：００ 伊興小学校 共催 20名

6/９（日） ジュニアリーダー研修会 ９：00～１２：００ 北三谷小学校 共催 20名

6/９（日） ジュニアリーダー研修会 １３：００～１６：００ 高野小学校 共催 20名

6/９（日） 中高生の居場所作り １５：００～１８：００ 新田地域学習センター 主催 10名

6/９（日） 中高生の居場所作り（映画作り） １５：００～１８：００ ギャラクシティ 主催 10名

6/1２（水） 中高生の居場所作り １５：００～１８：００ 新田地域学習センター 主催 １０名

6/1２（水） 中高生の居場所作り １５：００～１８：００ 関三いこい広場 主催 10名

6/1５（士） ジュニアリーダー研修会 ９：００～１２：００ 足立小学校 共催 20名

6/1５（土） ジュニアリーダー研修会 ９：００～１２：００ 鹿浜小学校 共催 20名

6/１５(士） ジュニアリーダー研修会 ９：００～１２：００ 長門小学校 共催 20名

6/1５（士） ジュニアリ
グ

ーグー研修会 ９：００～１２：００ 興本小学校 共催 20名

6/1５（±） ジュニアリーダー研修会 １４：３０～１７：３０ 舎人小学校 共催 20名

6/1５（土） ジュニアリーダー研修会 ９：００～１２：００ 栗島小学校 共催 20名

6/1５（士） 中高生の居場所作り １５：００～１８：００ 輿本地城学習センター 主催 10名

6/1６（日） ジュニアリーダースーパー研修会 １３：３０～１５：３０ 島根小学校 共催 40名

6/1６（日） ジュニアリーダー研修会 ９：００～１２：00 鹿浜小学校 共催 20名

6/1６（日） ジュニア リーグー研修会 ９：００～１２：００ 弘道第一小学校 共催 20名

6/1６（日） ジュニアリーダー研修会 ９：00～１６：００ 長門小学校 共催 20名

6/1６（日） ジュニアリーダー研修会 １３：００～１６：００ 高野小学校 共催 20名

6/1６（日） ジュニアリーダー研修会 １４：３０～１７：３０ 舎人小学校 共催 20名

6/1６（日） ジュニアリーダー研修会 ９：００～１６：００ 花保小学校 共催 20名

6/1６（日） ジュニアリーダー研修会 １２：00～１５：００ 花畑第一小学校 共催 20名

6/1６（日） 青少年の居場所作り １３：３０～１７：３０ 保塚地域学習センター 主催 10名

6/1６（日） 中高生の居場所作り １５：００～１８：００ 新田地域学習センター 主催 10名
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6/1８（火） 指導者養成事業（紙芝居） １９：００～２１：００ ギャラクシティ 主催 10名

6/1９（水） 中高生の居場所作り １５：００～１８：００ 新田地域学習センター 主催 10名

6/1９（水） 中高生の居場所作り １５：００～１８：00 関三いこい広場

Ｐ

主催 10名

6/2２（土） ジュニアリーダー研修会 ９：００～１５：００ 弘道第一小学校 共催 20名

6/2２（士） ジュニアリーダー研修会 ９：00～１５：００ 花畑第一小学校 共催 20名

6/2２（士） 中高生の居場所作り １５：００～１８：００ 興本地域学習センター 主催

Ｓ

ｐ

10名

6/2３（日） ジュニアリーダースーパー研修会 １３：３０～１５：３０ ギャラクシティ 共催 40名

6/2３（日） ジュニアリーダー研修会 ９：００～１６：００ 興本小学校 共催 20名

6/2３（日） 中高生の居場所作り １５：００～１８:00 新田地域学習センター 主催 10名

6/2３（日） 親子体験キャンプ
Ｓ

８：３０～１６：００ 舎人公園キャンプ場 共催 50名

6/2６（水） 中高生の居場所作り １５：00～１８：００ 新田地域学習センター 主催 10名

6/2６（水） 中高生の居場所作り １５：００～１８：００ 関三いこい広場 主催 10名

6/2９（士） ジュニアリーダー研修会 ９：００～１２：00 舎人小学校 共催 20名

6/2９（士） ジュニアリーダー研修会 ９：００～１２：００ 栗島小学校 共催 20名

6/2９（士） 中高生の居場所作り １５：００～１８：００ 興本地域学習センター 主催 10名

6/3０（日） 中高生の居場所作り １５：００～１８：００ 新田地域学習センター 主催 ・１０名
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平成２５年６月１０日

件 名 平成２４年度就学相談の実施結果について

所管部課名 子ども家庭部こども支援センターげんき

〆

容内

平成２４年度.の就学相談について、実施結果を報告する。

１受付総件数３６８名

２年度別内訳人数

【※転学＝通級指導学級利用を含む。】

３障がい別受付人数（２４年度内訳）

【※転学＝通級利用を含む。】

４就学支援委員会（以下「委員会」という。）の判断と異なる就学

(1)委員会判断は だが に入学した児童生徒数

■小学校：知的陣がい８名■中学校：知的陣がい１名

(2)委員会判断

(3)委員会判断

(4)委員会判断

は だが

■小学校：肢体不自由２名

は だが

に入学した児童生徒数

に入学した児童生徒数

■小学校：知的障がい４名■中学校：知的障がい２名

は だが に進学した児童づ生徒数

■中学校：知的障がい１名

1９ 2０ 2１ 2２ 2３ 2４

２５年度小学校

に入学予定
129 136 159 142 145 135

２５年度中学校

に進学予定
7８ 6１ 8９ 8４ 8０ 7７

小学校転学(※） 114 126 122 9９ 8９ 115

中学校転学(※） 5５ 4５ 5０ 4６ 4６ 4１

総計 376 368 420 371 360 368

知的 情緒 肢体 聴覚 言語 視覚 病弱

25年度

に入与
101 1３ ９ ５ ７

25年度中学校

に進学予定
6１ 1４ ２

小学転学(※） 2１ 4５ ５ 、１ 4２ １

中学転学(※） 1２ 2７ １ １

総計 195 9９ 1５ ８ 4９ １ １

特別支援学級 通常学級

都立特別支援学校 通常学級

都立特別支援学校 特別支援学級

通常学級 特別支援学級

今後の方針
委員会の判断と異なる入学先を選択した就学児童生徒の経過観察を継続し

て行い、支援状況、児童生徒の変化をまとめ、就学相談に活かしていく。
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件名 平成２４年度区スクールカウンセラーが対応した児童の状況について

所管部課名 子ども家庭部こども支援センターげんき

内容

平成２４年度は、１７名の区スクールカウンセラー（以下、「Ｓｃ」という。）

を６３校（※）の小学校に配置した。Ｓｃが対応した児童の状況について、報告

する。

１Ｓｃの配置状況

■小学校：区Ｓｃ１７名×各４校【１校あたり週１回の配置】（※）

※１名については、統合新校に週２回配置したため、実際の配置

は３校であった。また、７月から産休のＳｃと１年目のＳｃを

同じ４校に配置した。

都Ｓｃ１９名×各１校【年間３５回の配置】

■中学校：都Ｓｃ３７名×各１校【年間３５回の配置】

２区Ｓｃが対応した児童の状況

かかわった児童実人数E３

相談件数：２４

(1)男女別児童比率（％）

(2)学年別比率（％）

(3)主訴別比率（％）

３相談依頼者の内訳

，

，

７７６名（全児童数の約１２％）

１１３件～

児童・生徒：４３％

教員：４８％

保護者：９％

男子 女子

人数比 ６１ ３９

1年 2年 3年 ４年 5年 6年

人数比 １８ １６ １６ １９ １７ １４

行動
学業

不振

対人

関係
性格.

友人

関係

登校

渋り

家庭

環境
いじめ

人数比 ２４ １６ ８ ２３ １３ ７ ８ １

今後の方針
ｅ

ｐ

今後、区Ｓｃについては、通常学級に在籍している発達に偏りがあり特別な

支援を必要とする児童生徒へのかかわりを強化していく。



別添労

行事実施結果

５月１日～５月３１日

公益財団法人足立区生涯学習振興公社
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日時 行事名 時間 会場 主催別 参加人数

5/2(木） 見守りスタッフ安全管理講習

(フォローアップ研修）
１０:３０～１２：00 宮城小学校 主催 １３名

5/7(火） 見守りスタッフ安全管理講習

(フォローアップ研修）
１０：００～１１：３０ 長門小学校 主催 7名

5/8(水）
見守りスタッフ安全管理講習

(フォローアップ研修）
１０：００～１１：３０ 千寿常東小学校 主催 11名

5/11(士）
見守りスタッフ安全管理露習

(フォローアップ研修）
１４：００～１５：３０ 上沼田小学校 主催 １４名

5/14(火）
見守りスタッフ安全管理講習

(フォローアップ研修）
１４：００～１５：３０ 桜花小学校 主催 13名

5/16(木）
見守りスタッフ安全管理講習

(フォローアップ研修）
１０：００～１１：３０ 千寿小学校 主催 13名

5/16(木）
見守りスタッフ安全管理講習

(フォローアップ研修）
１４：00～１５：３０ 千寿桜小学校 主催 22名

5/1６（木） 第８回ふれあい出前寄席 １４：00～１５：00 ハピネスあだち 主催 80名

5/20(月）
見守りスタッフ安全管理講習

(フォローアップ研修）
１０：３０～１２：00 北鹿浜小学校 ･主催 20名

5/20(月）
見守りスタッフ安全管理講習

(フォローアップ研修）
１４：００～１５：３０ 西新井第一小学校 主催 25名

5/21(火）
見守りスタッフ安全管理講習

(フォローアップ研修）
１０：00～１１：３０ 千寿本町小学校 主催 10名

5/21(火）
見守りスタッフ安全管理講習

(フォローアップ研修）
１３：３０～１５：00 平野小学校 主催 13名



０
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日時 行事名 時間 会場 主催別 参ｶﾛ人数

5/23(木）
見守りスタッフ安全管理講習

(フォローアップ研修）
１０：３０～１２：00 竹の塚小学校 主催 18名

5/24(金）
見守りスタッフ安全管理講習

(フォローアップ研修）
１３：３０～１５：００ 鹿浜小学校 主催 16名

5/2４（金） 第20回あだちアートリンクカフェ １８：３０～２０：００
東京芸術センター

会議室
主催 22名

5/2６（日）
第23回

足立吹奏楽団スプリングコンサート
１４：００～１６：００ 西新井文化ホール 共催 600名

5/27(月）
見守りスタッフ安全管理講習

(フォローアップ研修）
１２：３０～１４：００ 保木間小学校 主催 14名

5/28(火）
見守りスタッフ安全管理講習

(フォローアップ研修）
１０：００～１１：３０ 中)11束小学校 主催 １６人

5/28(火）
見守りスタッフ安全管理講習

(フォローアップ研修）
１０：００～１１：３０ 足立入谷小学校 主催 １１人

5/28(火）
見守りスタッフ安全管理講習

(フォローアップ研修）
１３：３０～１５：００ 花畑小学校 主催 １３人

5/29(水）
見守りスタッフ安全管理講習

(フォローアップliHP修）
１０：００～１１：３０ 栗原北小学校 主催 １３人

5/29(水）
見守りスタッフ安全管理講習

(フォローアップ研修）
１４：00～１５：３０

Ｃ、

花畑第一小学校 主催 １７人

5/29(水）
見守りスタッフ安全管理講習

(フォローアップ研修）
１６：１０～１７：４０ 東伊興小学校 主催 28人

5/29(水）
見守りスタッフ安全管理講習

(フオローアップ研修）
１８：３０～２０：００ 西伊興小学校 主催 ２３人

5/30(木）
見守りスタッフ安全管理講習

(フォローアップ研修）
９：３０～１１：００ 東綾瀬小学校 主催 １５人



・行事実施予定

６月１０日～７月１０日

公益財団法人足立区生涯学習振興公社
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日時 行事名 時間 会場 主催別 参加予定人数

6/10(月）
見守りスタッフ安全管理講習

(フォローアップ研修）
１０:３０～１２：００ 加平小学校 主催 20名

6/10(月）
見守りスタッフ安全管理講習

(フォローアップ研修）
１３:００～１４：３０ 伊興小学校 主催 20名

6/11(火）
見守りスタッフ安全管理講習

(フォローアップ研修）
１３:００～１４：３０ 東栗原小学校 主催 20名

6/12(水） おりがみサポーター交流会 １０：００～１１：３０ 生涯学習センター 主催 40名

6/12(水）
見守りスタッフ安全管理講習

(フォローアップ研修）
１０:００～１１：３０ 古千谷小学校 主催 20名

6/12(水）
見守りスタッフ安全管理講習

(フォローアップ研修）
１５:００～１６：３０ 中川小学校 主催 20名

6/13(木）
見守りスタッフ安全管理講習

(フォローアップ研修）
１０:００～１１：３０ 北三谷小学校 主催 20名

6/14(金）
見守りスタッフ安全管理講習

(フォローアップ研修）
１３:30～１５：00 扇小学校 主催 20名

6/14(金）
見守りスタッフ安全管理講習

(フォローアップ研修）
１７:３０～１９：00 亀田小学校 主催 20名

6/15(士）

アートリンクカフェプレゼンツ

ALittleTimeMusicinAfternoon

～音Cafeコンサート～

１４：00～１６：00
わたなべ音楽堂

ベルネザール
共催 50名

6/17(月）
見守りスタッフ安全管理講習

(フォローアップ研修）
１０:００～1１８３０ 足立小学校 主催 20名

６/17(月）
見守りスタッフ安全管理講習

(フォローアップ研修）
１２:３０～１４：００ 辰沼小学校 主催 20名



5４

日時 行事名 時間 会場 主催別 参加予定人数

6/18(火）
見守りスタッフ安全管理講習

(フオローアップ研修）
１０:00～１１：３０ 中川北小学校 主催 20名

6/18(火）
見守りスタッフ安全管理講習

(フォローアップ研修）
１３:４５～１５：１５ 高野小学校 主催 20名

6/19(水）
見守りスタッフ安全管理講習

(フオローアップ研修）
１０:00～１１：３０ 六木小学校 主催 20名

6/20(木）
見守りスタッフ安全管理講習

(フォローアップ研修）
９:３０～１１：００ 栗原小学校 主催 20名

6/20(木）
見守りスタッフ安全管理講習

(フオローアップ研修）
１３:３０～１５：00 島根小学校 主催 20名

6/20(木）
見守りスタッフ安全管理講習

(フオローアップ研修）
１７:00～１８：３０ 渕江小学校 主催 20名

6/21(金）
見守りスタッフ安全管理講習

(フオローアップ研修）
１０:３０～１２：00 関原小学校 主催 20名

6/21(金）
見守りスタッフ安全管理講習

(フオローアップ研修）
１３:３０～１５：００ 花保小学校 主催 20名

6/22(士） 第９回足立区音楽祭街かどライブ
１３：００～

１５：００～
パサージオ西新井 共催 100名

6/24(月）
見守りスタッフ安全管理講習

(フオローアップ研修）
１０:３０～１２：００ 弘道小学校 主催 20名

6/25(火）
見守りスタッフ安全管理講習

(フオローアップ研修）
１３:３０～１５：００ 渕江第一小学校 主催 20名

6/25(火）
見守りスタッフ安全管理講習

(フオローアップ研修）
１７:15～１８：４５ 西新井第二小学校 主催 20名

6/26(水）
見守りスタッフ安全管理講習

(フオローアップ研修）
１５:００～１６：３０ 中島根小学校 主催 20名

6/27(木） 第10回ふれあい出前寄席 １４：００～１５：００ 翔悠園 主催 40名

6/28(金） 第２１回あだちアートリンクカフェ １８：３０～２０：００
東京芸術センター

会議室
主催 20名

6/29(士）
コーディネーショントレーニング指導

者講習会～ビギナー編～
１４：００～１７：００

総合スポーツセンタ

￣

主催 50名
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日時 行事名 時間 会場 主催別 参ｶﾛ予定人数

6/30(日） 第９回足立区音楽祭ホールコンサート

１３：３０～

１５：０５～

１６：５０～

西新井文化ホール 共催 800名

7/2(火）
見守りスタッフ安全管理講習

(フォローアップ研修）
１４:00～１５：３０ 梅島第二小学校 主催 20名

7/3(水）
見守りスタッフ安全管理講習

(フォローアップ研修）
１０:３０～１２：００ 大谷田小学校 主催 20名

7/6(士）
あだちウェルネスカレッジしなやか

なカラダづくり～柔軟性を保つ～
１３：３０～１６：３０ 生涯学習センター 主催 40名

7/7(日）
プリランテ夏のコンサート

音楽って楽しい！
１４：００～１６：００ 西新井文化ホール 共催 400名


